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1 

１．犬山市での暮らしについて 

問 1 あなたは、安全安心を実感し、心豊かに暮らしていますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、池野地区が最も「心豊かに暮らしている」割合が高く、楽田地区が最も「心

豊かにくらしていない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 951 160 42 1,153
犬山地区 425 61 18 504
城東地区 184 23 3 210
羽黒地区 171 38 9 218
楽田地区 129 29 8 166
池野地区 17 1 18
無回答 25 9 3 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 82.5% 13.9% 3.6% 100.0%
犬山地区(n=504) 84.3% 12.1% 3.6% 100.0%
城東地区(n=210) 87.6% 11.0% 1.4% 100.0%
羽黒地区(n=218) 78.4% 17.4% 4.1% 100.0%
楽田地区(n=166) 77.7% 17.5% 4.8% 100.0%
池野地区(n=18) 94.4% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 67.6% 24.3% 8.1% 100.0%  

82.5%

84.3%

87.6%

78.4%

77.7%

94.4%

13.9%

12.1%

11.0%

17.4%

17.5%

0.0%

3.6%

3.6%

1.4%

4.1%

4.8%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、40～49 歳が最も「心豊かに暮らしている」割合が高く、30～39 歳が最も「心

豊かにくらしていない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 951 160 42 1,153
29歳以下 77 12 1 90
30～39歳 84 31 115
40～49歳 184 17 7 208
50～59歳 111 33 144
60～69歳 176 22 9 207
70歳以上 292 38 24 354
無回答 27 7 1 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 82.5% 13.9% 3.6% 100.0%
29歳以下(n=90) 85.6% 13.3% 1.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 73.0% 27.0% 100.0%
40～49歳(n=208) 88.5% 8.2% 3.4% 100.0%
50～59歳(n=144) 77.1% 22.9% 100.0%
60～69歳(n=207) 85.0% 10.6% 4.3% 100.0%
70歳以上(n=354) 82.5% 10.7% 6.8% 100.0%
無回答(n=35) 77.1% 20.0% 2.9% 100.0%  

82.5%

85.6%

73.0%

88.5%

77.1%

85.0%

82.5%

13.9%

13.3%

27.0%

8.2%

22.9%

10.6%

10.7%

3.6%

1.1%

3.4%

4.3%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答

 

 



 

3 

 

【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、1 年未満が最も「心豊かに暮らしている」割合が高く、1 年以上 5 年未

満が最も「心豊かにくらしていない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 951 160 42 1,153
１年未満 20 2 1 23
１年以上５年未満 61 21 82
５年以上10年未満 73 13 86
10年以上30年未満 235 38 9 282
30年以上 538 79 29 646
無回答 24 7 3 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 82.5% 13.9% 3.6% 100.0%
１年未満(n=23) 87.0% 8.7% 4.3% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 74.4% 25.6% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 84.9% 15.1% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 83.3% 13.5% 3.2% 100.0%
30年以上(n=646) 83.3% 12.2% 4.5% 100.0%
無回答(n=34) 70.6% 20.6% 8.8% 100.0%  

82.5%

87.0%

74.4%

84.9%

83.3%

83.3%

13.9%

8.7%

25.6%

15.1%

13.5%

12.2%

3.6%

4.3%

3.2%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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問 2 あなたは、地域でのつながりや支え合いを大切にしていますか。 

【地域別】 

 地域別で見ると、城東地区が最も「地域でのつながりや支え合いを大切にしている」割合が高

く、楽田地区が最も「地域でのつながりや支え合いを大切にしていない」割合が高い。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 895 211 1 46 1,153
犬山地区 391 94 1 18 504
城東地区 171 33 6 210
羽黒地区 169 40 9 218
楽田地区 125 33 8 166
池野地区 14 3 1 18
無回答 25 8 4 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 77.6% 18.3% 0.1% 4.0% 100.0%
犬山地区(n=504) 77.6% 18.7% 0.2% 3.6% 100.0%
城東地区(n=210) 81.4% 15.7% 2.9% 100.0%
羽黒地区(n=218) 77.5% 18.3% 4.1% 100.0%
楽田地区(n=166) 75.3% 19.9% 4.8% 100.0%
池野地区(n=18) 77.8% 16.7% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 67.6% 21.6% 10.8% 100.0%  

77.6%

77.6%

81.4%

77.5%

75.3%

77.8%

18.3%

18.7%

15.7%

18.3%

19.9%

16.7%

0.1%

0.2%

4.0%

3.6%

2.9%

4.1%

4.8%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、60 から 69 歳が最も「地域でのつながりや支え合いを大切にしている」割合

が高く、29 歳以下が最も「地域でのつながりや支え合いを大切にしていない」割合が高い。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 895 211 1 46 1,153
29歳以下 54 34 1 1 90
30～39歳 84 30 1 115
40～49歳 159 43 6 208
50～59歳 101 42 1 144
60～69歳 174 25 8 207
70歳以上 297 30 27 354
無回答 26 7 2 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 77.6% 18.3% 0.1% 4.0% 100.0%
29歳以下(n=90) 60.0% 37.8% 1.1% 1.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 73.0% 26.1% 0.9% 100.0%
40～49歳(n=208) 76.4% 20.7% 2.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 70.1% 29.2% 0.7% 100.0%
60～69歳(n=207) 84.1% 12.1% 3.9% 100.0%
70歳以上(n=354) 83.9% 8.5% 7.6% 100.0%
無回答(n=35) 74.3% 20.0% 5.7% 100.0%  

77.6%

60.0%

73.0%

76.4%

70.1%

84.1%

83.9%

18.3%

37.8%

26.1%

20.7%

29.2%

12.1%

8.5%

0.1%

1.1%

4.0%

1.1%

0.9%

2.9%

0.7%

3.9%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、30 年以上が最も「地域でのつながりや支え合いを大切にしている」割

合が高く、5 年以上 10 年未満が最も「地域でのつながりや支え合いを大切にしていない」割

合が高い。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 895 211 1 46 1,153
１年未満 17 6 23
１年以上５年未満 56 25 1 82
５年以上10年未満 58 27 1 86
10年以上30年未満 203 66 1 12 282
30年以上 536 81 29 646
無回答 25 6 3 34  

市全体(n=1,153) 77.6% 18.3% 0.1% 4.0% 100.0%
１年未満(n=23) 73.9% 26.1% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 68.3% 30.5% 1.2% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 67.4% 31.4% 1.2% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 72.0% 23.4% 0.4% 4.3% 100.0%
30年以上(n=646) 83.0% 12.5% 4.5% 100.0%
無回答(n=34) 73.5% 17.6% 8.8% 100.0%  

77.6%

73.9%

68.3%

67.4%

72.0%

83.0%

18.3%

26.1%

30.5%

31.4%

23.4%

12.5%

0.1%

0.4%

4.0%

1.2%

1.2%

4.3%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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【家族構成別】 

 家族構成別で見ると、夫婦のみが最も「地域でのつながりや支え合いを大切にしている」割合

が高く、その他※が最も「地域でのつながりや支え合いを大切にしていない」割合が高い。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 895 211 1 46 1,153
ひとり暮らし 97 27 7 131
夫婦のみ 263 45 13 321
親と子（二世代） 403 96 17 516
親と子と孫（三世代） 88 25 1 7 121
兄弟・姉妹 6 2 8
その他 14 8 22
無回答 24 8 2 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 77.6% 18.3% 0.1% 4.0% 100.0%
ひとり暮らし(n=131) 74.0% 20.6% 5.3% 100.0%
夫婦のみ(n=321) 81.9% 14.0% 4.0% 100.0%
親と子（二世代）(n=516) 78.1% 18.6% 3.3% 100.0%
親と子と孫（三世代）(n=121) 72.7% 20.7% 0.8% 5.8% 100.0%
兄弟・姉妹(n=8) 75.0% 25.0% 100.0%
その他(n=22) 63.6% 36.4% 100.0%
無回答(n=34) 70.6% 23.5% 5.9% 100.0%  

77.6%

74.0%

81.9%

78.1%

72.7%

75.0%

63.6%

18.3%

20.6%

14.0%

18.6%

20.7%

25.0%

36.4%

0.1%

0.8%

4.0%

5.3%

4.0%

3.3%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

ひとり暮らし(n=131)

夫婦のみ(n=321)

親と子（二世代）(n=516)

親と子と孫（三世代）(n=121)

兄弟・姉妹(n=8)

その他(n=22)

はい いいえ 無効 無回答

 

※【参考】その他の内訳 
 

 親と孫 1 

母親 1 

夫婦と娘（子） 2 

母と二人 1 

４世代 2 

子と孫 1 

二世帯住宅 1 

親と二人暮らし 1 

夫婦子供 3 人暮らし 1 

夫婦と長男 1 

グループホーム 1 

他人と二人 1 
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問 3 あなたは、犬山のまちに愛着を感じていますか。 

【年齢別】 

 年齢別で見ると、70 歳以上が最も「愛着と感じている」割合が高く、30～39 歳以上が最も「愛

着を感じていない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 938 168 47 1,153
29歳以下 68 20 2 90
30～39歳 83 31 1 115
40～49歳 171 32 5 208
50～59歳 119 22 3 144
60～69歳 167 31 9 207
70歳以上 297 31 26 354
無回答 33 1 1 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 81.4% 14.6% 4.1% 100.0%
29歳以下(n=90) 75.6% 22.2% 2.2% 100.0%
30～39歳(n=115) 72.2% 27.0% 0.9% 100.0%
40～49歳(n=208) 82.2% 15.4% 2.4% 100.0%
50～59歳(n=144) 82.6% 15.3% 2.1% 100.0%
60～69歳(n=207) 80.7% 15.0% 4.3% 100.0%
70歳以上(n=354) 83.9% 8.8% 7.3% 100.0%
無回答(n=35) 94.3% 2.9% 2.9% 100.0%  

81.4%

75.6%

72.2%

82.2%

82.6%

80.7%

83.9%

14.6%

22.2%

27.0%

15.4%

15.3%

15.0%

8.8%

4.1%

2.2%

0.9%

2.4%

2.1%

4.3%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、30 年以上が最も「愛着と感じている」割合が高く、1 年以上 5 年未満

が最も「愛着を感じていない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 938 168 47 1,153
１年未満 18 5 23
１年以上５年未満 52 28 2 82
５年以上10年未満 63 22 1 86
10年以上30年未満 219 52 11 282
30年以上 556 59 31 646
無回答 30 2 2 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 81.4% 14.6% 4.1% 100.0%
１年未満(n=23) 78.3% 21.7% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 63.4% 34.1% 2.4% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 73.3% 25.6% 1.2% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 77.7% 18.4% 3.9% 100.0%
30年以上(n=646) 86.1% 9.1% 4.8% 100.0%
無回答(n=34) 88.2% 5.9% 5.9% 100.0%  

81.4%

78.3%

63.4%

73.3%

77.7%

86.1%

14.6%

21.7%

34.1%

25.6%

18.4%

9.1%

4.1%

2.4%

1.2%

3.9%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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問 4 犬山市は住みやすいですか。 

【地区別】 

 地域別で見ると、犬山地区が最も「住みやすい」割合が高く、城東地区が最も「住みやすくな

い」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 852 225 76 1,153
犬山地区 397 72 35 504
城東地区 143 58 9 210
羽黒地区 158 46 14 218
楽田地区 118 37 11 166
池野地区 13 4 1 18
無回答 23 8 6 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 73.9% 19.5% 6.6% 100.0%
犬山地区(n=504) 78.8% 14.3% 6.9% 100.0%
城東地区(n=210) 68.1% 27.6% 4.3% 100.0%
羽黒地区(n=218) 72.5% 21.1% 6.4% 100.0%
楽田地区(n=166) 71.1% 22.3% 6.6% 100.0%
池野地区(n=18) 72.2% 22.2% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 62.2% 21.6% 16.2% 100.0%  

73.9%

78.8%

68.1%

72.5%

71.1%

72.2%

19.5%

14.3%

27.6%

21.1%

22.3%

22.2%

6.6%

6.9%

4.3%

6.4%

6.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、60～69 歳が最も「住みやすい」割合が高く、30～39 歳が最も「住みやすく

ない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 852 225 76 1,153
29歳以下 69 19 2 90
30～39歳 76 37 2 115
40～49歳 158 42 8 208
50～59歳 107 33 4 144
60～69歳 159 35 13 207
70歳以上 258 54 42 354
無回答 25 5 5 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 73.9% 19.5% 6.6% 100.0%
29歳以下(n=90) 76.7% 21.1% 2.2% 100.0%
30～39歳(n=115) 66.1% 32.2% 1.7% 100.0%
40～49歳(n=208) 76.0% 20.2% 3.8% 100.0%
50～59歳(n=144) 74.3% 22.9% 2.8% 100.0%
60～69歳(n=207) 76.8% 16.9% 6.3% 100.0%
70歳以上(n=354) 72.9% 15.3% 11.9% 100.0%
無回答(n=35) 71.4% 14.3% 14.3% 100.0%  

73.9%

76.7%

66.1%

76.0%

74.3%

76.8%

72.9%

19.5%

21.1%

32.2%

20.2%

22.9%

16.9%

15.3%

6.6%

2.2%

1.7%

3.8%

2.8%

6.3%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、30 年以上が最も「住みやすい」割合が高く、1 年以上 5 年未満が最も

「住みやすくない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 852 225 76 1,153
１年未満 16 6 1 23
１年以上５年未満 58 24 82
５年以上10年未満 61 22 3 86
10年以上30年未満 202 61 19 282
30年以上 493 106 47 646
無回答 22 6 6 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 73.9% 19.5% 6.6% 100.0%
１年未満(n=23) 69.6% 26.1% 4.3% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 70.7% 29.3% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 70.9% 25.6% 3.5% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 71.6% 21.6% 6.7% 100.0%
30年以上(n=646) 76.3% 16.4% 7.3% 100.0%
無回答(n=34) 64.7% 17.6% 17.6% 100.0%  

73.9%

69.6%

70.7%

70.9%

71.6%

76.3%

19.5%

26.1%

29.3%

25.6%

21.6%

16.4%

6.6%

4.3%

3.5%

6.7%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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【家族構成別】 

 家族構成別で見ると、その他※が最も「住みやすい」割合が高く、親と子と孫（三世代）が最

も「住みやすくない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 852 225 76 1,153
ひとり暮らし 100 18 13 131
夫婦のみ 233 63 25 321
親と子（二世代） 391 104 21 516
親と子と孫（三世代） 84 31 6 121
兄弟・姉妹 5 1 2 8
その他 18 2 2 22
無回答 21 6 7 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 73.9% 19.5% 6.6% 100.0%
ひとり暮らし(n=131) 76.3% 13.7% 9.9% 100.0%
夫婦のみ(n=321) 72.6% 19.6% 7.8% 100.0%
親と子（二世代）(n=516) 75.8% 20.2% 4.1% 100.0%
親と子と孫（三世代）(n=121) 69.4% 25.6% 5.0% 100.0%
兄弟・姉妹(n=8) 62.5% 12.5% 25.0% 100.0%
その他(n=22) 81.8% 9.1% 9.1% 100.0%
無回答(n=34) 61.8% 17.6% 20.6% 100.0%  

73.9%

76.3%

72.6%

75.8%

69.4%

62.5%

81.8%

19.5%

13.7%

19.6%

20.2%

25.6%

12.5%

9.1%

6.6%

9.9%

7.8%

4.1%

5.0%

25.0%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

ひとり暮らし(n=131)

夫婦のみ(n=321)

親と子（二世代）(n=516)

親と子と孫（三世代）(n=121)

兄弟・姉妹(n=8)

その他(n=22)

はい いいえ 無効 無回答

 

※【参考】その他の内訳 
 

 

 

親と孫 1 

母親 1 

夫婦と娘（子） 2 

母と二人 1 

４世代 2 

子と孫 1 

二世帯住宅 1 

親と二人暮らし 1 

夫婦子供 3 人暮らし 1 

夫婦と長男 1 

グループホーム 1 

他人と二人 1 
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２．みなさんの健康について 

問 7 普段、運動（ウォーキングなども含む）をしていますか。 

【年齢別】 

 年齢別で見ると、70 歳以上が最も運動しており、30～39 歳が最も運動をしていない。 

 60 歳代以上は 50％以上の人が運動しているのに対し、50 歳代以下は 50％以上の人が運動し

ていない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 560 555 38 1,153
29歳以下 42 48 90
30～39歳 43 72 115
40～49歳 82 123 3 208
50～59歳 56 88 144
60～69歳 113 92 2 207
70歳以上 200 124 30 354
無回答 24 8 3 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 48.6% 48.1% 3.3% 100.0%
29歳以下(n=90) 46.7% 53.3% 100.0%
30～39歳(n=115) 37.4% 62.6% 100.0%
40～49歳(n=208) 39.4% 59.1% 1.4% 100.0%
50～59歳(n=144) 38.9% 61.1% 100.0%
60～69歳(n=207) 54.6% 44.4% 1.0% 100.0%
70歳以上(n=354) 56.5% 35.0% 8.5% 100.0%
無回答(n=35) 68.6% 22.9% 8.6% 100.0%  

48.6%

46.7%

37.4%

39.4%

38.9%

54.6%

56.5%

48.1%

53.3%

62.6%

59.1%

61.1%

44.4%

35.0%

3.3%

1.4%

1.0%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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３．みなさんの暮らしについて 

問 10 日頃から文化芸術や演劇などに親しんでいますか。 

【年齢別】 

 年齢別で見ると、70 歳以上が最も「文化芸術や演劇などに親しんでいる」割合が高く、29 歳

以下が最も「文化芸術や演劇などに親しんでいない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 278 826 49 1,153
29歳以下 14 75 1 90
30～39歳 29 86 115
40～49歳 34 170 4 208
50～59歳 34 109 1 144
60～69歳 57 148 2 207
70歳以上 102 212 40 354
無回答 8 26 1 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 24.1% 71.6% 4.2% 100.0%
29歳以下(n=90) 15.6% 83.3% 1.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 25.2% 74.8% 100.0%
40～49歳(n=208) 16.3% 81.7% 1.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 23.6% 75.7% 0.7% 100.0%
60～69歳(n=207) 27.5% 71.5% 1.0% 100.0%
70歳以上(n=354) 28.8% 59.9% 11.3% 100.0%
無回答(n=35) 22.9% 74.3% 2.9% 100.0%  

24.1%

15.6%

25.2%

16.3%

23.6%

27.5%

28.8%

71.6%

83.3%

74.8%

81.7%

75.7%

71.5%

59.9%

4.2%

1.1%

1.9%

0.7%

1.0%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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問 11 地域の歴史や文化に興味がありますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、池野地区が最も「地域の歴史や文化に興味がある」割合が高く、楽田地区が

最も「地域の歴史や文化に興味がない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 658 437 1 57 1,153
犬山地区 298 184 22 504
城東地区 128 72 10 210
羽黒地区 122 86 1 9 218
楽田地区 77 77 12 166
池野地区 12 5 1 18
無回答 21 13 3 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 57.1% 37.9% 0.1% 4.9% 100.0%
犬山地区(n=504) 59.1% 36.5% 4.4% 100.0%
城東地区(n=210) 61.0% 34.3% 4.8% 100.0%
羽黒地区(n=218) 56.0% 39.4% 0.5% 4.1% 100.0%
楽田地区(n=166) 46.4% 46.4% 7.2% 100.0%
池野地区(n=18) 66.7% 27.8% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 56.8% 35.1% 8.1% 100.0%  

57.1%

59.1%

61.0%

56.0%

46.4%

66.7%

37.9%

36.5%

34.3%

39.4%

46.4%

27.8%

0.1%

0.5%

4.9%

4.4%

4.8%

4.1%

7.2%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、30～39 歳が最も「地域の歴史や文化に興味がある」割合が高く、29 歳以下

が最も「地域の歴史や文化に興味がない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 658 437 1 57 1,153
29歳以下 37 52 1 90
30～39歳 72 43 115
40～49歳 128 76 4 208
50～59歳 83 60 1 144
60～69歳 116 84 7 207
70歳以上 198 112 1 43 354
無回答 24 10 1 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 57.1% 37.9% 0.1% 4.9% 100.0%
29歳以下(n=90) 41.1% 57.8% 1.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 62.6% 37.4% 100.0%
40～49歳(n=208) 61.5% 36.5% 1.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 57.6% 41.7% 0.7% 100.0%
60～69歳(n=207) 56.0% 40.6% 3.4% 100.0%
70歳以上(n=354) 55.9% 31.6% 0.3% 12.1% 100.0%
無回答(n=35) 68.6% 28.6% 2.9% 100.0%  

57.1%

41.1%

62.6%

61.5%

57.6%

56.0%

55.9%

37.9%

57.8%

37.4%

36.5%

41.7%

40.6%

31.6%

0.1%

4.9%

1.1%

1.9%

0.7%

3.4%

12.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、1 年未満が最も「地域の歴史や文化に興味がある」割合が高く、10 年

以上 30 年未満が最も「地域の歴史や文化に興味がない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 658 437 1 57 1,153
１年未満 16 6 1 23
１年以上５年未満 46 36 82
５年以上10年未満 52 34 86
10年以上30年未満 132 133 17 282
30年以上 390 218 1 37 646
無回答 22 10 2 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 57.1% 37.9% 0.1% 4.9% 100.0%
１年未満(n=23) 69.6% 26.1% 4.3% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 56.1% 43.9% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 60.5% 39.5% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 46.8% 47.2% 6.0% 100.0%
30年以上(n=646) 60.4% 33.7% 0.2% 5.7% 100.0%
無回答(n=34) 64.7% 29.4% 5.9% 100.0%  

57.1%

69.6%

56.1%

60.5%

46.8%

60.4%

37.9%

26.1%

43.9%

39.5%

47.2%

33.7%

0.1%

0.2%

4.9%

4.3%

6.0%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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問 12 市内の商店（店舗）で買い物をしていますか。 

【地区別】 

 地域別で見ると、羽黒地区が最も「市内の商店（店舗）で買い物をしている」割合が高く、楽

田地区が最も「市内の商店（店舗）で買い物をしていない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 786 330 37 1,153
犬山地区 343 146 15 504
城東地区 154 50 6 210
羽黒地区 168 45 5 218
楽田地区 86 72 8 166
池野地区 12 5 1 18
無回答 23 12 2 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 68.2% 28.6% 3.2% 100.0%
犬山地区(n=504) 68.1% 29.0% 3.0% 100.0%
城東地区(n=210) 73.3% 23.8% 2.9% 100.0%
羽黒地区(n=218) 77.1% 20.6% 2.3% 100.0%
楽田地区(n=166) 51.8% 43.4% 4.8% 100.0%
池野地区(n=18) 66.7% 27.8% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 62.2% 32.4% 5.4% 100.0%  

68.2%

68.1%

73.3%

77.1%

51.8%

66.7%

28.6%

29.0%

23.8%

20.6%

43.4%

27.8%

3.2%

3.0%

2.9%

2.3%

4.8%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、30～39 歳が最も「市内の商店（店舗）で買い物をしている」割合が高く、

29 歳以下が最も「市内の商店（店舗）で買い物をしていない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 786 330 37 1,153
29歳以下 60 29 1 90
30～39歳 85 30 115
40～49歳 141 61 6 208
50～59歳 97 46 1 144
60～69歳 136 66 5 207
70歳以上 243 87 24 354
無回答 24 11 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 68.2% 28.6% 3.2% 100.0%
29歳以下(n=90) 66.7% 32.2% 1.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 73.9% 26.1% 100.0%
40～49歳(n=208) 67.8% 29.3% 2.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 67.4% 31.9% 0.7% 100.0%
60～69歳(n=207) 65.7% 31.9% 2.4% 100.0%
70歳以上(n=354) 68.6% 24.6% 6.8% 100.0%
無回答(n=35) 68.6% 31.4% 100.0%  

68.2%

66.7%

73.9%

67.8%

67.4%

65.7%

68.6%

28.6%

32.2%

26.1%

29.3%

31.9%

31.9%

24.6%

3.2%

1.1%

2.9%

0.7%

2.4%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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問 17 これまでに、市が実施したパブリックコメントや意見交換会などに参加（参

画）したことがありますか。 

【年齢別】 

 年齢別で見ると、70 歳以上が最も「参加したことがある」割合が高くなっているものの、そ

の他の年代は 90％以上が参加していない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 56 1,049 48 1,153
29歳以下 2 88 90
30～39歳 3 112 115
40～49歳 8 196 4 208
50～59歳 7 137 144
60～69歳 11 193 3 207
70歳以上 24 290 40 354
無回答 1 33 1 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 4.9% 91.0% 4.2% 100.0%
29歳以下(n=90) 2.2% 97.8% 100.0%
30～39歳(n=115) 2.6% 97.4% 100.0%
40～49歳(n=208) 3.8% 94.2% 1.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 4.9% 95.1% 100.0%
60～69歳(n=207) 5.3% 93.2% 1.4% 100.0%
70歳以上(n=354) 6.8% 81.9% 11.3% 100.0%
無回答(n=35) 2.9% 94.3% 2.9% 100.0%  

4.9%

2.2%

2.6%

3.8%

4.9%

5.3%

6.8%

91.0%

97.8%

97.4%

94.2%

95.1%

93.2%

81.9%

4.2%

1.9%

1.4%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、30 年以上が最も「参加したことがある」割合が高くなっているものの、

その他の居住年数は 90％以上が参加していない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 56 1,049 48 1,153
１年未満 1 21 1 23
１年以上５年未満 1 81 82
５年以上10年未満 2 84 86
10年以上30年未満 9 262 11 282
30年以上 42 571 33 646
無回答 1 30 3 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 4.9% 91.0% 4.2% 100.0%
１年未満(n=23) 4.3% 91.3% 4.3% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 1.2% 98.8% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 2.3% 97.7% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 3.2% 92.9% 3.9% 100.0%
30年以上(n=646) 6.5% 88.4% 5.1% 100.0%
無回答(n=34) 2.9% 88.2% 8.8% 100.0%  

4.9%

4.3%

1.2%

2.3%

3.2%

6.5%

91.0%

91.3%

98.8%

97.7%

92.9%

88.4%

4.2%

4.3%

3.9%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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問 18 現在、市民活動（ＮＰＯ・ボランティア活動など）を行っていますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、羽黒地区が最も「市民活動を行っている」割合が高くなっているが、どの地

区も 80％以上が市民活動を行っていない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 100 1,009 44 1,153
犬山地区 38 446 20 504
城東地区 18 187 5 210
羽黒地区 21 191 6 218
楽田地区 15 142 9 166
池野地区 1 16 1 18
無回答 7 27 3 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 8.7% 87.5% 3.8% 100.0%
犬山地区(n=504) 7.5% 88.5% 4.0% 100.0%
城東地区(n=210) 8.6% 89.0% 2.4% 100.0%
羽黒地区(n=218) 9.6% 87.6% 2.8% 100.0%
楽田地区(n=166) 9.0% 85.5% 5.4% 100.0%
池野地区(n=18) 5.6% 88.9% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 18.9% 73.0% 8.1% 100.0%  

8.7%

7.5%

8.6%

9.6%

9.0%

5.6%

87.5%

88.5%

89.0%

87.6%

85.5%

88.9%

3.8%

4.0%

2.4%

2.8%

5.4%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【年数別】 

 年齢別で見ると、60～69 歳が最も「市民活動を行っている」割合が高くなっているが、50 歳

代以下は 90％以上市民活動を行っていない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 100 1,009 44 1,153
29歳以下 2 88 90
30～39歳 5 110 115
40～49歳 16 188 4 208
50～59歳 11 133 144
60～69歳 24 179 4 207
70歳以上 34 285 35 354
無回答 8 26 1 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 8.7% 87.5% 3.8% 100.0%
29歳以下(n=90) 2.2% 97.8% 100.0%
30～39歳(n=115) 4.3% 95.7% 100.0%
40～49歳(n=208) 7.7% 90.4% 1.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 7.6% 92.4% 100.0%
60～69歳(n=207) 11.6% 86.5% 1.9% 100.0%
70歳以上(n=354) 9.6% 80.5% 9.9% 100.0%
無回答(n=35) 22.9% 74.3% 2.9% 100.0%  

8.7%

2.2%

4.3%

7.7%

7.6%

11.6%

9.6%

87.5%

97.8%

95.7%

90.4%

92.4%

86.5%

80.5%

3.8%

1.9%

1.9%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、30 年以上が最も「市民活動を行っている」割合が高くなっているが、

30 年未満は 90％以上市民活動を行っていない。 

 特に 1 年以上 5 年以上は 100％以上市民活動を行っていない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 100 1,009 44 1,153
１年未満 22 1 23
１年以上５年未満 82 82
５年以上10年未満 8 78 86
10年以上30年未満 16 255 11 282
30年以上 69 547 30 646
無回答 7 25 2 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 8.7% 87.5% 3.8% 100.0%
１年未満(n=23) 95.7% 4.3% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 100.0% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 9.3% 90.7% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 5.7% 90.4% 3.9% 100.0%
30年以上(n=646) 10.7% 84.7% 4.6% 100.0%
無回答(n=34) 20.6% 73.5% 5.9% 100.0%  

8.7%

9.3%

5.7%

10.7%

87.5%

95.7%

100.0%

90.7%

90.4%

84.7%

3.8%

4.3%

3.9%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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問 19 清掃活動やお祭りなど、地域（町内会など）の活動に日頃から参加していま

すか。 

【地区別】 

 地域別で見ると、城東地区が最も「地域の活動に日頃から参加している」割合が高く、犬山地

区が最も「地域の活動に日頃から参加していない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 604 504 45 1,153
犬山地区 236 248 20 504
城東地区 128 78 4 210
羽黒地区 129 82 7 218
楽田地区 80 76 10 166
池野地区 10 7 1 18
無回答 21 13 3 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 52.4% 43.7% 3.9% 100.0%
犬山地区(n=504) 46.8% 49.2% 4.0% 100.0%
城東地区(n=210) 61.0% 37.1% 1.9% 100.0%
羽黒地区(n=218) 59.2% 37.6% 3.2% 100.0%
楽田地区(n=166) 48.2% 45.8% 6.0% 100.0%
池野地区(n=18) 55.6% 38.9% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 56.8% 35.1% 8.1% 100.0%  

52.4%

46.8%

61.0%

59.2%

48.2%

55.6%

43.7%

49.2%

37.1%

37.6%

45.8%

38.9%

3.9%

4.0%

1.9%

3.2%

6.0%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、60～69 歳が最も「地域の活動に日頃から参加している」割合が高く、29 歳

以下が最も「地域の活動に日頃から参加していない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 604 504 45 1,153
29歳以下 24 66 90
30～39歳 46 69 115
40～49歳 113 89 6 208
50～59歳 77 67 144
60～69歳 125 78 4 207
70歳以上 195 125 34 354
無回答 24 10 1 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 52.4% 43.7% 3.9% 100.0%
29歳以下(n=90) 26.7% 73.3% 100.0%
30～39歳(n=115) 40.0% 60.0% 100.0%
40～49歳(n=208) 54.3% 42.8% 2.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 53.5% 46.5% 100.0%
60～69歳(n=207) 60.4% 37.7% 1.9% 100.0%
70歳以上(n=354) 55.1% 35.3% 9.6% 100.0%
無回答(n=35) 68.6% 28.6% 2.9% 100.0%  

52.4%

26.7%

40.0%

54.3%

53.5%

60.4%

55.1%

43.7%

73.3%

60.0%

42.8%

46.5%

37.7%

35.3%

3.9%

2.9%

1.9%

9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、30 年以上が最も「地域の活動に日頃から参加している」割合が高く、1

年以上 5 年未満が最も「地域の活動に日頃から参加していない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 604 504 45 1,153
１年未満 9 13 1 23
１年以上５年未満 27 55 82
５年以上10年未満 46 40 86
10年以上30年未満 141 130 11 282
30年以上 362 253 31 646
無回答 19 13 2 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 52.4% 43.7% 3.9% 100.0%
１年未満(n=23) 39.1% 56.5% 4.3% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 32.9% 67.1% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 53.5% 46.5% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 50.0% 46.1% 3.9% 100.0%
30年以上(n=646) 56.0% 39.2% 4.8% 100.0%
無回答(n=34) 55.9% 38.2% 5.9% 100.0%  

52.4%

39.1%

32.9%

53.5%

50.0%

56.0%

43.7%

56.5%

67.1%

46.5%

46.1%

39.2%

3.9%

4.3%

3.9%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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問 20 日常の生活の中で、外国籍の人と話をするなど接する機会がありますか。 

【地区別】 

 地域別に見ると、羽黒地区が最も「外国籍の人と話をするなど接する機会がある」割合が高く、

池野地区が最も外国籍の人と話をするなど接する機会がない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 176 931 46 1,153
犬山地区 71 414 19 504
城東地区 32 172 6 210
羽黒地区 37 174 7 218
楽田地区 27 129 10 166
池野地区 1 16 1 18
無回答 8 26 3 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 15.3% 80.7% 4.0% 100.0%
犬山地区(n=504) 14.1% 82.1% 3.8% 100.0%
城東地区(n=210) 15.2% 81.9% 2.9% 100.0%
羽黒地区(n=218) 17.0% 79.8% 3.2% 100.0%
楽田地区(n=166) 16.3% 77.7% 6.0% 100.0%
池野地区(n=18) 5.6% 88.9% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 21.6% 70.3% 8.1% 100.0%  

15.3%

14.1%

15.2%

17.0%

16.3%

5.6%

80.7%

82.1%

81.9%

79.8%

77.7%

88.9%

4.0%

3.8%

2.9%

3.2%

6.0%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【家族構成別】 

 家族構成別に見ると、兄弟・姉妹が最も「外国籍の人と話をするなど接する機会がある」割合

が高く、その他が最も外国籍の人と話をするなど接する機会がない」割合が高くなっている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 176 931 46 1,153
ひとり暮らし 14 106 11 131
夫婦のみ 42 267 12 321
親と子（二世代） 88 411 17 516
親と子と孫（三世代） 19 97 5 121
兄弟・姉妹 2 6 8
その他 1 21 22
無回答 10 23 1 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 15.3% 80.7% 4.0% 100.0%
ひとり暮らし(n=131) 10.7% 80.9% 8.4% 100.0%
夫婦のみ(n=321) 13.1% 83.2% 3.7% 100.0%
親と子（二世代）(n=516) 17.1% 79.7% 3.3% 100.0%
親と子と孫（三世代）(n=121) 15.7% 80.2% 4.1% 100.0%
兄弟・姉妹(n=8) 25.0% 75.0% 100.0%
その他(n=22) 4.5% 95.5% 100.0%
無回答(n=34) 29.4% 67.6% 2.9% 100.0%  

15.3%

10.7%

13.1%

17.1%

15.7%

25.0%

4.5%

80.7%

80.9%

83.2%

79.7%

80.2%

75.0%

95.5%

4.0%

8.4%

3.7%

3.3%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

ひとり暮らし(n=131)

夫婦のみ(n=321)

親と子（二世代）(n=516)

親と子と孫（三世代）(n=121)

兄弟・姉妹(n=8)

その他(n=22)

はい いいえ 無効 無回答

 

※【参考】その他の内訳 
 

 親と孫 1 

母親 1 

夫婦と娘（子） 2 

母と二人 1 

４世代 2 

子と孫 1 

二世帯住宅 1 

親と二人暮らし 1 

夫婦子供 3 人暮らし 1 

夫婦と長男 1 

グループホーム 1 

他人と二人 1 
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４．まちの現状の暮らしについて 

問 25 市内の駅周辺には活気があると思いますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、池野地区が最も「駅周辺には活気がある」と思う割合が高くなっているが、

全地区で 60％以上が「駅周辺には活気がある」と思っていない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 248 805 100 1,153
犬山地区 128 338 38 504
城東地区 45 151 14 210
羽黒地区 33 168 17 218
楽田地区 32 110 24 166
池野地区 6 11 1 18
無回答 4 27 6 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 21.5% 69.8% 8.7% 100.0%
犬山地区(n=504) 25.4% 67.1% 7.5% 100.0%
城東地区(n=210) 21.4% 71.9% 6.7% 100.0%
羽黒地区(n=218) 15.1% 77.1% 7.8% 100.0%
楽田地区(n=166) 19.3% 66.3% 14.5% 100.0%
池野地区(n=18) 33.3% 61.1% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 10.8% 73.0% 16.2% 100.0%  

21.5%

25.4%

21.4%

15.1%

19.3%

33.3%

69.8%

67.1%

71.9%

77.1%

66.3%

61.1%

8.7%

7.5%

6.7%

7.8%

14.5%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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問 27 市内の道路は、徒歩や自転車で安全・快適に通行できると思いますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、犬山地区が最も「安全・快適に通行できる」割合が高く、羽黒地区が最も「安

全・快適に通行できない」割合が高くなっている。 

 どの地区も、60％近くが「安全・快適に通行できない」と思っている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 356 726 71 1,153
犬山地区 177 299 28 504
城東地区 62 138 10 210
羽黒地区 54 151 13 218
楽田地区 48 104 14 166
池野地区 6 11 1 18
無回答 9 23 5 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 30.9% 63.0% 6.2% 100.0%
犬山地区(n=504) 35.1% 59.3% 5.6% 100.0%
城東地区(n=210) 29.5% 65.7% 4.8% 100.0%
羽黒地区(n=218) 24.8% 69.3% 6.0% 100.0%
楽田地区(n=166) 28.9% 62.7% 8.4% 100.0%
池野地区(n=18) 33.3% 61.1% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 24.3% 62.2% 13.5% 100.0%  

30.9%

35.1%

29.5%

24.8%

28.9%

33.3%

63.0%

59.3%

65.7%

69.3%

62.7%

61.1%

6.2%

5.6%

4.8%

6.0%

8.4%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)
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はい いいえ 無効 無回答
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問 28 犬山市が観光地で良かったと思うときはありますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、犬山地区が最も「観光地でよかったと思う」割合が高く、羽黒地区が最も「観

光地でよかったと思わない」割合が高くなっているが、どの地区も 60％以上が観光地でよか

ったと思っている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 812 257 84 1,153
犬山地区 374 102 28 504
城東地区 153 45 12 210
羽黒地区 145 55 18 218
楽田地区 104 40 22 166
池野地区 13 4 1 18
無回答 23 11 3 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 70.4% 22.3% 7.3% 100.0%
犬山地区(n=504) 74.2% 20.2% 5.6% 100.0%
城東地区(n=210) 72.9% 21.4% 5.7% 100.0%
羽黒地区(n=218) 66.5% 25.2% 8.3% 100.0%
楽田地区(n=166) 62.7% 24.1% 13.3% 100.0%
池野地区(n=18) 72.2% 22.2% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 62.2% 29.7% 8.1% 100.0%  
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はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、40～49 歳が最も「観光地でよかったと思う」割合が高く、70 歳以上が最も

「観光地でよかったと思わない」割合が高くなっているが、どの地区も 60％以上が観光地で

よかったと思っている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 812 257 84 1,153
29歳以下 68 22 90
30～39歳 84 30 1 115
40～49歳 161 44 3 208
50～59歳 102 38 4 144
60～69歳 143 45 19 207
70歳以上 229 71 54 354
無回答 25 7 3 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 70.4% 22.3% 7.3% 100.0%
29歳以下(n=90) 75.6% 24.4% 100.0%
30～39歳(n=115) 73.0% 26.1% 0.9% 100.0%
40～49歳(n=208) 77.4% 21.2% 1.4% 100.0%
50～59歳(n=144) 70.8% 26.4% 2.8% 100.0%
60～69歳(n=207) 69.1% 21.7% 9.2% 100.0%
70歳以上(n=354) 64.7% 20.1% 15.3% 100.0%
無回答(n=35) 71.4% 20.0% 8.6% 100.0%  
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はい いいえ 無効 無回答
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問 29 観光による恩恵を受けていると感じていますか。 

【地区別】 

 地域別で見ると、犬山地区が最も「恩恵を受けていると感じる」割合が高く、羽黒地区が最も

「恩恵を受けていると感じていない」割合が高くなっているが、どの地区も 60％近く恩恵を

受けていると感じていない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 341 717 95 1,153
犬山地区 171 297 36 504
城東地区 66 128 16 210
羽黒地区 54 148 16 218
楽田地区 35 111 20 166
池野地区 6 11 1 18
無回答 9 22 6 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 29.6% 62.2% 8.2% 100.0%
犬山地区(n=504) 33.9% 58.9% 7.1% 100.0%
城東地区(n=210) 31.4% 61.0% 7.6% 100.0%
羽黒地区(n=218) 24.8% 67.9% 7.3% 100.0%
楽田地区(n=166) 21.1% 66.9% 12.0% 100.0%
池野地区(n=18) 33.3% 61.1% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 24.3% 59.5% 16.2% 100.0%  
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はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、29 歳以下が最も「恩恵を受けていると感じる」割合が高く、50～59 歳が最

も「恩恵を受けていると感じていない」割合が高くなっているが、どの年代も 60％近く恩恵

を受けていると感じていない。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 341 717 95 1,153
29歳以下 37 53 90
30～39歳 40 75 115
40～49歳 68 135 5 208
50～59歳 35 107 2 144
60～69歳 60 134 13 207
70歳以上 91 195 68 354
無回答 10 18 7 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 29.6% 62.2% 8.2% 100.0%
29歳以下(n=90) 41.1% 58.9% 100.0%
30～39歳(n=115) 34.8% 65.2% 100.0%
40～49歳(n=208) 32.7% 64.9% 2.4% 100.0%
50～59歳(n=144) 24.3% 74.3% 1.4% 100.0%
60～69歳(n=207) 29.0% 64.7% 6.3% 100.0%
70歳以上(n=354) 25.7% 55.1% 19.2% 100.0%
無回答(n=35) 28.6% 51.4% 20.0% 100.0%  
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はい いいえ 無効 無回答
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問 30 犬山市はもっと観光に力を入れるべきだと思いますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、池野地区が最も「もっと観光に力を入れるべきだと思う」割合が高く、羽黒

地区が最も「もっと観光に力を入れるべきだと思わない」割合が高くなっているが、どの地区

も 60％近くもっと観光に力を入れるべきだと思っている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 723 319 111 1,153
犬山地区 319 143 42 504
城東地区 131 63 16 210
羽黒地区 145 53 20 218
楽田地区 96 43 27 166
池野地区 12 5 1 18
無回答 20 12 5 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 62.7% 27.7% 9.6% 100.0%
犬山地区(n=504) 63.3% 28.4% 8.3% 100.0%
城東地区(n=210) 62.4% 30.0% 7.6% 100.0%
羽黒地区(n=218) 66.5% 24.3% 9.2% 100.0%
楽田地区(n=166) 57.8% 25.9% 16.3% 100.0%
池野地区(n=18) 66.7% 27.8% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 54.1% 32.4% 13.5% 100.0%  
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はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、29 歳以下が最も「もっと観光に力を入れるべきだと思う」割合が高く、70

歳以上が最も「もっと観光に力を入れるべきだと思わない」割合が高くなっているが、どの年

代も 60％近くもっと観光に力を入れるべきだと思っている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 723 319 111 1,153
29歳以下 64 25 1 90
30～39歳 78 35 2 115
40～49歳 138 62 8 208
50～59歳 93 42 9 144
60～69歳 129 60 18 207
70歳以上 202 85 67 354
無回答 19 10 6 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 62.7% 27.7% 9.6% 100.0%
29歳以下(n=90) 71.1% 27.8% 1.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 67.8% 30.4% 1.7% 100.0%
40～49歳(n=208) 66.3% 29.8% 3.8% 100.0%
50～59歳(n=144) 64.6% 29.2% 6.3% 100.0%
60～69歳(n=207) 62.3% 29.0% 8.7% 100.0%
70歳以上(n=354) 57.1% 24.0% 18.9% 100.0%
無回答(n=35) 54.3% 28.6% 17.1% 100.0%  
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はい いいえ 無効 無回答

 

 



 

39 

５．行政の取り組みについて 

問 38 人口減少対策として、市が移住対策を実施することについて、どのように考

えていますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、池野地区が最も「移住対策を積極的に取り組んで欲しいと思っている」割合

が高く、犬山地区が最も「移住対策を取り組んで欲しくないと思っている」割合が高く、どの

地区も 50％以上が移住対策を積極的に取り組んで欲しいと思っている。 

選択肢
積極的に取り
組んで欲しい

取り組んで欲
しくない 無効 無回答 合計

市全体 686 149 318 1,153
犬山地区 302 68 134 504
城東地区 127 28 55 210
羽黒地区 135 28 55 218
楽田地区 90 17 59 166
池野地区 12 1 5 18
無回答 20 7 10 37  

選択肢
積極的に取り
組んで欲しい

取り組んで欲
しくない 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 59.5% 12.9% 27.6% 100.0%
犬山地区(n=504) 59.9% 13.5% 26.6% 100.0%
城東地区(n=210) 60.5% 13.3% 26.2% 100.0%
羽黒地区(n=218) 61.9% 12.8% 25.2% 100.0%
楽田地区(n=166) 54.2% 10.2% 35.5% 100.0%
池野地区(n=18) 66.7% 5.6% 27.8% 100.0%
無回答(n=37) 54.1% 18.9% 27.0% 100.0%  
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積極的に取り組んで欲しい 取り組んで欲しくない 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、29 歳以上が最も「移住対策を積極的に取り組んで欲しいと思っている」割

合が高く、70 歳以上が最も「移住対策を取り組んで欲しくないと思っている」割合が高くな

っている。 

 60 歳代以下は約 60％以上が移住対策を積極的に取り組んで欲しいと思っている。 

選択肢
積極的に取り
組んで欲しい

取り組んで欲
しくない 無効 無回答 合計

市全体 686 149 318 1,153
29歳以下 65 15 10 90
30～39歳 82 17 16 115
40～49歳 144 38 26 208
50～59歳 101 19 24 144
60～69歳 124 27 56 207
70歳以上 151 28 175 354
無回答 19 5 11 35  

選択肢
積極的に取り
組んで欲しい

取り組んで欲
しくない 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 59.5% 12.9% 27.6% 100.0%
29歳以下(n=90) 72.2% 16.7% 11.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 71.3% 14.8% 13.9% 100.0%
40～49歳(n=208) 69.2% 18.3% 12.5% 100.0%
50～59歳(n=144) 70.1% 13.2% 16.7% 100.0%
60～69歳(n=207) 59.9% 13.0% 27.1% 100.0%
70歳以上(n=354) 42.7% 7.9% 49.4% 100.0%
無回答(n=35) 54.3% 14.3% 31.4% 100.0%  
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積極的に取り組んで欲しい 取り組んで欲しくない 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、1 年未満が最も「移住対策を積極的に取り組んで欲しいと思っている」

割合が高く、10 年以上 30 年未満が最も「移住対策を取り組んで欲しくないと思っている」割

合が高く、どの居住年数でも 50％以上が移住対策を積極的に取り組んで欲しいと思っている。 

選択肢
積極的に取り
組んで欲しい

取り組んで欲
しくない 無効 無回答 合計

市全体 686 149 318 1,153
１年未満 20 3 23
１年以上５年未満 62 5 15 82
５年以上10年未満 60 12 14 86
10年以上30年未満 166 44 72 282
30年以上 362 83 201 646
無回答 16 5 13 34  

選択肢
積極的に取り
組んで欲しい

取り組んで欲
しくない 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 59.5% 12.9% 27.6% 100.0%
１年未満(n=23) 87.0% 13.0% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 75.6% 6.1% 18.3% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 69.8% 14.0% 16.3% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 58.9% 15.6% 25.5% 100.0%
30年以上(n=646) 56.0% 12.8% 31.1% 100.0%
無回答(n=34) 47.1% 14.7% 38.2% 100.0%  
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積極的に取り組んで欲しい 取り組んで欲しくない 無効 無回答
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問 39 「シェアリングエコノミー」を知っていますか。 

【年齢別】 

 年齢別で見ると、30～39 歳が最も「内容を理解している」割合が高く、29 歳以下が最も「知

らない」割合が高くなっている。また、60～69 歳が最も「聞いたことはあるが詳しく知らな

い」割合が高くなっている。 

 30 歳代を除くその他の年代は、内容を理解しているのが 10％以下である。また、60 歳代以

下は 60％以上が知らない。 

選択肢 内容を理解して
いる

聞いたことはあ
るが詳しくは知

らない
知らない 無効 無回答 合計

市全体 70 278 699 106 1,153
29歳以下 4 11 75 90
30～39歳 12 21 82 115
40～49歳 15 47 141 5 208
50～59歳 10 34 98 2 144
60～69歳 14 67 114 12 207
70歳以上 13 89 171 81 354
無回答 2 9 18 6 35  

選択肢 内容を理解して
いる

聞いたことはあ
るが詳しくは知

らない
知らない 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 6.1% 24.1% 60.6% 9.2% 100.0%
29歳以下(n=90) 4.4% 12.2% 83.3% 100.0%
30～39歳(n=115) 10.4% 18.3% 71.3% 100.0%
40～49歳(n=208) 7.2% 22.6% 67.8% 2.4% 100.0%
50～59歳(n=144) 6.9% 23.6% 68.1% 1.4% 100.0%
60～69歳(n=207) 6.8% 32.4% 55.1% 5.8% 100.0%
70歳以上(n=354) 3.7% 25.1% 48.3% 22.9% 100.0%
無回答(n=35) 5.7% 25.7% 51.4% 17.1% 100.0%  

6.1%

4.4%

10.4%

7.2%

6.9%

6.8%

3.7%

24.1%

12.2%

18.3%

22.6%

23.6%

32.4%

25.1%

60.6%

83.3%

71.3%

67.8%

68.1%

55.1%

48.3%

9.2%

2.4%

1.4%

5.8%

22.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

内容を理解している 聞いたことはあるが詳しくは知らない 知らない 無効 無回答
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問 40 「SDGｓ」を知っていますか。 

【年齢別】 

 年齢別で見ると、29 歳以下が最も「内容を理解している」割合が高く、30～39 歳が最も「知

らない」割合が高くなっている。また、50～59 歳が最も「聞いたことはあるが詳しく知らな

い」割合が高くなっている。 

 どの年代も内容を理解しているのが 10％以下であり、60％以上が知らない。 

選択肢 内容を理解して
いる

聞いたことはあ
るが詳しくは知

らない
知らない 無効 無回答 合計

市全体 55 93 897 108 1,153
29歳以下 8 7 75 90
30～39歳 7 6 102 115
40～49歳 12 14 178 4 208
50～59歳 9 20 113 2 144
60～69歳 9 21 164 13 207
70歳以上 7 23 242 82 354
無回答 3 2 23 7 35  

選択肢 内容を理解して
いる

聞いたことはあ
るが詳しくは知

らない
知らない 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 4.8% 8.1% 77.8% 9.4% 100.0%
29歳以下(n=90) 8.9% 7.8% 83.3% 100.0%
30～39歳(n=115) 6.1% 5.2% 88.7% 100.0%
40～49歳(n=208) 5.8% 6.7% 85.6% 1.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 6.3% 13.9% 78.5% 1.4% 100.0%
60～69歳(n=207) 4.3% 10.1% 79.2% 6.3% 100.0%
70歳以上(n=354) 2.0% 6.5% 68.4% 23.2% 100.0%
無回答(n=35) 8.6% 5.7% 65.7% 20.0% 100.0%  

4.8%

8.9%

6.1%

5.8%

6.3%

4.3%

2.0%

8.1%

7.8%

5.2%

6.7%

13.9%

10.1%

6.5%

77.8%

83.3%

88.7%

85.6%

78.5%

79.2%

68.4%

9.4%

1.9%

1.4%

6.3%

23.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

内容を理解している 聞いたことはあるが詳しくは知らない 知らない 無効 無回答
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５．行政の取り組みについて 

問 45 これからも犬山市に住み続けたいと思いますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、楽田地区が最も「これからも住み続けたい」割合が高く、池野地区が最も「住

み続けたいが、他の場所に移るかもしれない」割合が高くなっている。 

 どの地区も 60％以上がこれからも住み続けたいと思っている。 

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体 833 216 16 62 1 25 1,153
犬山地区 364 98 9 21 12 504
城東地区 144 45 5 13 1 2 210
羽黒地区 160 41 1 12 4 218
楽田地区 129 18 1 12 6 166
池野地区 12 5 1 18
無回答 24 9 4 37  

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 72.2% 18.7% 1.4% 5.4% 0.1% 2.2% 100.0%
犬山地区(n=504) 72.2% 19.4% 1.8% 4.2% 2.4% 100.0%
城東地区(n=210) 68.6% 21.4% 2.4% 6.2% 0.5% 1.0% 100.0%
羽黒地区(n=218) 73.4% 18.8% 0.5% 5.5% 1.8% 100.0%
楽田地区(n=166) 77.7% 10.8% 0.6% 7.2% 3.6% 100.0%
池野地区(n=18) 66.7% 27.8% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 64.9% 24.3% 10.8% 100.0%  

72.2%

72.2%

68.6%

73.4%

77.7%

66.7%

18.7%

19.4%

21.4%

18.8%

10.8%

27.8%

1.4%

1.8%

2.4%

0.5%

0.6%

5.4%

4.2%

6.2%

5.5%

7.2%

0.1%

0.5%

2.2%

2.4%

1.0%

1.8%

3.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

これからも住み続けたい 住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない

市内の他の場所に移りたい 他の市町村へ移りたい

無効 無回答  
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、70 歳以上が最も「これからも住み続けたい」割合が高く、29 歳以下が最も

「住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない」割合が高くなっている。 

 30 歳代以上は、60％以上がこれからも住み続けたいと思っている。 

 30 歳代以下は、10％以上が他の場所に移りたいと思っている。 

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体 833 216 16 62 1 25 1,153
29歳以下 40 36 1 12 1 90
30～39歳 72 29 1 12 1 115
40～49歳 145 51 2 7 1 2 208
50～59歳 95 35 2 12 144
60～69歳 158 33 4 7 5 207
70歳以上 297 24 5 12 16 354
無回答 26 8 1 35  

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 72.2% 18.7% 1.4% 5.4% 0.1% 2.2% 100.0%
29歳以下(n=90) 44.4% 40.0% 1.1% 13.3% 1.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 62.6% 25.2% 0.9% 10.4% 0.9% 100.0%
40～49歳(n=208) 69.7% 24.5% 1.0% 3.4% 0.5% 1.0% 100.0%
50～59歳(n=144) 66.0% 24.3% 1.4% 8.3% 100.0%
60～69歳(n=207) 76.3% 15.9% 1.9% 3.4% 2.4% 100.0%
70歳以上(n=354) 83.9% 6.8% 1.4% 3.4% 4.5% 100.0%
無回答(n=35) 74.3% 22.9% 2.9% 100.0%  

72.2%

44.4%

62.6%

69.7%

66.0%

76.3%

83.9%

18.7%

40.0%

25.2%

24.5%

24.3%

15.9%

6.8%

1.4%

1.1%

0.9%

1.0%

1.4%

1.9%

1.4%

5.4%

13.3%

10.4%

3.4%

8.3%

3.4%

3.4%

0.1%

0.5%

2.2%

1.1%

0.9%

1.0%

2.4%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

これからも住み続けたい 住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない

市内の他の場所に移りたい 他の市町村へ移りたい

無効 無回答  
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72.2%

56.5%

53.7%

60.5%

63.5%

81.0%

18.7%

39.1%

35.4%

31.4%

24.5%

11.1%

1.4%

1.2%

1.8%

1.5%

5.4%

4.3%

9.8%

8.1%

8.2%

3.4%

0.1%

0.4%

2.2%

1.8%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=23)

城東地区(n=82)

羽黒地区(n=86)

楽田地区(n=282)

池野地区(n=646)

これからも住み続けたい 住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない

市内の他の場所に移りたい 他の市町村へ移りたい

無効 無回答

59.5%

87.0%

75.6%

69.8%

58.9%

56.0%

12.9%

6.1%

14.0%

15.6%

12.8%

27.6%

13.0%

18.3%

16.3%

25.5%

31.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

積極的に取り組んで欲しい 取り組んで欲しくない 無効 無回答

 

【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、30 年以上が最も「これからも住み続けたい」割合が高く、1 年未満が

最も「住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない」割合が高くなっている。 

 どの年代も 50％以上がこれからも住み続けたいと思っているが、10 年未満は 30％以上が住

み続けたいが、他の場所に移るかもしれないと思っている。 

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体 833 216 16 62 1 25 1,153
１年未満 13 9 1 23
１年以上５年未満 44 29 1 8 82
５年以上10年未満 52 27 7 86
10年以上30年未満 179 69 5 23 1 5 282
30年以上 523 72 10 22 19 646
無回答 22 10 1 1 34  

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 72.2% 18.7% 1.4% 5.4% 0.1% 2.2% 100.0%
１年未満(n=23) 56.5% 39.1% 4.3% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 53.7% 35.4% 1.2% 9.8% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 60.5% 31.4% 8.1% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 63.5% 24.5% 1.8% 8.2% 0.4% 1.8% 100.0%
30年以上(n=646) 81.0% 11.1% 1.5% 3.4% 2.9% 100.0%
無回答(n=34) 64.7% 29.4% 2.9% 2.9% 100.0%  
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【問 3（犬山のまちに愛着を感じている・感じていない）】 

 犬山のまちに愛着を感じている人の 78％がこれからも住み続けたいと思っている。 

 犬山のまちに愛着を感じていない人の 50％以上が現在の場所から移る可能性がある、もしく

は移りたいと思っている。 

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体 833 216 16 62 1 25 1,153
犬山のまちに愛着を感じている 732 159 9 22 16 938
犬山のまちに愛着を感じていない 75 44 6 39 1 3 168
無回答 26 13 1 1 6 47  

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 72.2% 18.7% 1.4% 5.4% 0.1% 2.2% 100.0%
犬山のまちに愛着を感じている(n=938) 78.0% 17.0% 1.0% 2.3% 1.7% 100.0%
犬山のまちに愛着を感じていない(n=168) 44.6% 26.2% 3.6% 23.2% 0.6% 1.8% 100.0%
無回答(n=47) 55.3% 27.7% 2.1% 2.1% 12.8% 100.0%  

72.2%

78.0%

44.6%

18.7%

17.0%

26.2%

1.4%

1.0%

3.6%

5.4%

2.3%

23.2%

0.1%

0.6%

2.2%

1.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山のまちに愛着を感じている(n=938)

犬山のまちに愛着を感じていない(n=168)

これからも住み続けたい 住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない

市内の他の場所に移りたい 他の市町村へ移りたい

無効 無回答
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【問 4（犬山市は住みやすい・住みやすくない）】 

 犬山市を住みやすいと思っている人の 79.2％がこれからも住み続けたいと思っている。 

 犬山市を住みやすいと思っていない人の 50％以上が現在の場所から移る可能性がある、もし

くは移りたいと思っている。 

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体 833 216 16 62 1 25 1,153
犬山市は住みやすい 675 149 4 11 13 852
犬山市は住みやすくない 107 50 12 50 1 5 225
無回答 51 17 1 7 76  

選択肢 これからも住み
続けたい

住み続けたい
が、他の場所に
移るかもしれな

い

市内の他の場所
に移りたい

他の市町村へ移
りたい 無効 無回答 合計

市全体(n=1,153) 72.2% 18.7% 1.4% 5.4% 0.1% 2.2% 100.0%
犬山市は住みやすい(n=852) 79.2% 17.5% 0.5% 1.3% 1.5% 100.0%
犬山市は住みやすくない(n=225) 47.6% 22.2% 5.3% 22.2% 0.4% 2.2% 100.0%
無回答(n=76) 67.1% 22.4% 1.3% 9.2% 100.0%  

72.2%

79.2%

47.6%

18.7%

17.5%

22.2%

1.4%

0.5%

5.3%

5.4%

1.3%

22.2%

0.1%

0.4%

2.2%

1.5%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山市は住みやすい(n=852)

犬山市は住みやすくない(n=225)

これからも住み続けたい 住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない

市内の他の場所に移りたい 他の市町村へ移りたい

無効 無回答
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（問 45 で「2．住み続けたいが、他の場所に移るかもしれない」と回答した人にお聞きします。） 

問 46 「他の場所に移るかもしれない」理由を教えてください。 

【年齢別】 

 年齢別で見ると、「家庭（家族）の事情」は 60～69 歳の割合が高く、「仕事の事情」は 29 歳

以下の割合が高い。 

 40～69 歳は 40%以上が家庭（家族）の事情であり、39 歳までは 30％以上が仕事の事情にな

っている。 

選択肢 家庭（家族）の事情 仕事の事情 その他 無効 無回答 合計
市全体 91 43 63 5 14 216
29歳以下 12 14 5 1 4 36
30～39歳 10 9 6 2 2 29
40～49歳 23 9 17 1 1 51
50～59歳 17 8 9 1 35
60～69歳 19 2 11 1 33
70歳以上 7 12 5 24
無回答 3 1 3 1 8  

選択肢 家庭（家族）の事情 仕事の事情 その他 無効 無回答 合計
市全体(n=216) 42.1% 19.9% 29.2% 2.3% 6.5% 100.0%
29歳以下(n=36) 33.3% 38.9% 13.9% 2.8% 11.1% 100.0%
30～39歳(n=29) 34.5% 31.0% 20.7% 6.9% 6.9% 100.0%
40～49歳(n=51) 45.1% 17.6% 33.3% 2.0% 2.0% 100.0%
50～59歳(n=35) 48.6% 22.9% 25.7% 2.9% 100.0%
60～69歳(n=33) 57.6% 6.1% 33.3% 3.0% 100.0%
70歳以上(n=24) 29.2% 50.0% 20.8% 100.0%
無回答(n=8) 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 100.0%  

42.1%

33.3%

34.5%

45.1%

48.6%

57.6%

29.2%

19.9%

38.9%

31.0%

17.6%

22.9%

6.1%

29.2%

13.9%

20.7%

33.3%

25.7%

33.3%

50.0%

2.3%

2.8%

6.9%

2.0%

2.9%

6.5%

11.1%

6.9%

2.0%

3.0%

20.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=216)

29歳以下(n=36)

30～39歳(n=29)

40～49歳(n=51)

50～59歳(n=35)

60～69歳(n=33)

70歳以上(n=24)

家庭（家族）の事情 仕事の事情 その他 無効 無回答
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29歳以下 結婚で移住するかもしれません。犬山は大好きです！
一人暮らしのため
家を買うかもしれないため。

30～39歳愛知県に永住するつもりはもともとない
家族が転勤する可能性がある

40～49歳本家は犬山ではないので（戸籍）
転勤
他県に住む。親の介護など
結婚
学校教育に不満である
犬山に居続けることが必須ではないから

50～59歳墓地が広いので管理のため
母が施設にいる間は近くに居る必要があるが、それ以外は身内もいないため、働く場に
よって状況も変わる

徒歩で老後買い物できる店舗がない。

実家の山形へ行かないとならない場合があるため。
子どもの独立。免許返納した場合生活に支障が出るため。
子どもが遠くにいるため老後は近くにと思う事もある
車がないと不便
家族が遠方に住んでいるため
親の住んでいるところに何かあったら帰らなければならないかも。

60～69歳老後マンションに移りたい。
二人の生活が維持できなくなったり一人になったときは子どもと同居するかもしれない
夫婦で運転できなくなった場合、足腰の弱体化等
1人になって生活が出来なく無理になったとき
子どもの家の近くへ引っ越しを考えている。

子どもが出て行っており、一人になれば出ていく。

郷里か息子と一緒に暮らす可能性がある
現在は母と二人暮らし。母が恒例の為、いづれ一人になれば他市に住む娘一家と同居予
車に乗れなくなったら動けない。
車が乗れなくなった時、便利の良いところへ移りたい

70歳以上
夫・両親が亡くなり息子たちはそれぞれ家を建て家庭があるため、今1人となっているの
でいずれはと思っています。
子どもたちが他の市に住んでいるため
子どもが他市に住んでいる。将来はそちらに移転するかも？

問46　「他の場所に移るかもしれない」理由　-家庭（家族）の事情-

 

 

29歳以下 特に活気があるとは思わない。大型商業施設を誘致すべき。
実家、仕事が名古屋市内にあるため
市外への就職が決まったため職場付近に移るかもしれない
夫の仕事先が市外にあり片道40分以上かかっているため。

30～39歳やってみたい仕事が移転先独特のものなので。
転勤の可能性
転勤で犬山市に来たため、また転勤で移動する可能性があるため。

40～49歳転勤
主人の仕事の異動

50～59歳通勤に支障が出る可能性がある

問46　「他の場所に移るかもしれない」理由　-仕事の事情-
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29歳以下 もう少し便利な場所に住みたい
学びの場を広げるために、他の市か他県の大学院に進学するかもしれない（卒業後は戻っ
てきたいと思っている）
一人暮らし
数か月前に越してきた外国人が昼夜問わず音がうるさいため
犬山市以外で家賃が安いところがあれば検討します

30～39歳細い道なのに交通量が多い。スピードを出す車が多い。大きい公園がない。子どもを遊ば
特に愛着がないので必要に応じて
すぐ隣の可児市の方が子育てに向いてそうだし、土地も安いから。
住民税が高い。移動手段が乏しい
市街地化する気配がないと感じたら引っ越すつもりで住んでいる。
結婚
買い物等店が少ない。市民税が高い

40～49歳ゆくゆくは海外へも考えている
不動産を買うかもしれないし、その時はどうなるか不明
年老いたときに徒歩圏内に食材を買えるお店がないため
天体観測が趣味だが、犬山では夜空が明るすぎる。
他市の環境が良ければ
せっかく駅の近くに住んでいるのに、車がないと買い物も映画もボーリングも病院も食事
にすら行けない。年をとったら困るだろう。
神社から離れたい
将来、生活しづらい場合等
結婚
車の運転が出来なくなったとき、交通の利便性の良いところへと考えることもある
車の運転ができなくなったら、公共交通機関の便利な所へ移りたい。
車がないと生活しづらい
会社に近くて良い賃借物件があれば
駅買い物ごとが将来的に車に乗れなくなると不便
色々と不便であること。自然や山林が管理されていないこと

50～59歳老後はもっと交通の便の良い医療機関も整ったところへ移住するかもしれない。
病気が良くならないため。
市の工事に伴いデメリットが我が家に発生した。メールを出したが未だに返事がない。
自家用車を手放したとき公共交通機関では移動が不便。歩いて行ける範囲に店舗もない。
先の事は分からない。
車が乗れなくなった時を考えると不安なので
衣食住が不便。年を取ってから車が無いと何もできない。
あまり強く犬山に惹かれるわけでもないので、犬山でなければならないという事は無いで

60～69歳老化するから
山の中で色々とやりたいことがあるから。
年齢と健康（持病）による
年老いたら病院、スーパー等の便利なところへ
賃貸だから
水道水がまずい
先々の交通面に不安がある。車がないと買い物が出来ない（現在は良いが）
高齢になり、体が不自由になると施設か子どもの方へ行くかもしれないので。
公共交通の便悪く、高齢になったときに生活が維持できるか不安。山に近く、水害も不
下水道料金が高い。税金が高い。ゴミ袋が高い。
車がないと生活できないため、交通の便が良いところへ移住するかもしれない
買い物できるところが近くにない。車の運転が出来なくなった時に困る。

70歳以上 老後はどうなるか分からない
病気になったら
1人暮らしのため、いずれ子どもの住んでいる所に行くつもり。
道路事情が悪く、対応に時間がかかる。道路が狭く安全に動けない
税金が高い
交通事情の良いところ又は子どもの近く
車に乗れなくなると買い物が不便
岐阜バスの発着が少ない。
買い物する店がないので不便

問46　「他の場所に移るかもしれない」理由　-その他-
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（問 45 で「4．他の市町村に移りたい」と回答した人にお聞きします。） 

問 48 「他の市町村」が具体的に決まっていれば、場所と理由を教えてください。 

 

【20 代】 

地区 理由

小牧 結婚後は会社に近いマンションにと…

東京都 一度は住んでみたい、憧れだから。

名古屋 商業施設などが市内に少ないため。職場も遠いため。

名古屋市 仕事しやすい。店の選択肢が豊富、車がなくても生活できる

観光ばかりに力を入れている。住環境が改善されない。  

 

【30 代】 

地区 理由

可児
ショッピングセンター、ホームセンター、店が多い。飲食店等道が良い犬山より整
備されている。

郡上市、山梨県
水、空気がきれい。雰囲気も穏やかで軽い、すっきりしている。食べ物がおいし
い。持続可能な暮らしのリアルがある

江南市か小牧市 住みやすそうだから

名古屋市 便利だから。犬山は不便

名古屋または長久手 交通の便が良い

子どもの進学を考えたとき、交通の便が悪いから

至極個人的な理由です。

市のサービスが行き届いている所、税金も安い  

 

【40 代】 

地区 理由

北名古屋市 都会だから

決まっていない

小牧 犬山市は住みにくい

どことは考えたことがまだないが、将来都市をとってから住みやすい街に住みた
い。  
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（問 45 で「1」または「2」と回答した人にお聞きします。） 

問 49① 住み続けたいと思う理由は何ですか？ 

【年齢別（20 代・30 代・40 代）】 

 どの年代も、20％以上が「緑が多い」「学校や仕事、家族の都合」「災害が少ない」「愛着があ

る」ため住み続けたいと思っている。 

 「子育てがしやすい」「買い物や外食が便利」「公共交通の便がよい」は年代により差がある。 

選択肢 緑が多い

医療･福祉
サービスが
充実してい

る

子育てがし
やすい

買い物や外
食が便利

道路･下水
道等の基盤
が整備され
ている

公共交通の
便が良い

公共施設が
充実してい

る

子どもの教
育環境が良

い

災害が少な
い

犯罪が少な
い

地域での人
間関係が良

い

学校や仕
事、家族の

都合
愛着がある その他 合計

20代 19 4 5 14 5 25 2 5 24 15 7 18 24 7 76
30代 30 5 16 13 3 20 5 7 23 15 16 38 21 9 101
40代 67 10 18 14 8 43 2 14 55 26 39 68 67 15 196  

選択肢 緑が多い

医療･福祉
サービスが
充実してい

る

子育てがし
やすい

買い物や外
食が便利

道路･下水
道等の基盤
が整備され
ている

公共交通の
便が良い

公共施設が
充実してい

る

子どもの教
育環境が良

い

災害が少な
い

犯罪が少な
い

地域での人
間関係が良

い

学校や仕
事、家族の

都合
愛着がある その他

20代(n=76) 25.0% 5.3% 6.6% 18.4% 6.6% 32.9% 2.6% 6.6% 31.6% 19.7% 9.2% 23.7% 31.6% 9.2%
30代(n=101) 29.7% 5.0% 15.8% 12.9% 3.0% 19.8% 5.0% 6.9% 22.8% 14.9% 15.8% 37.6% 20.8% 8.9%
40代(n=196) 34.2% 5.1% 9.2% 7.1% 4.1% 21.9% 1.0% 7.1% 28.1% 13.3% 19.9% 34.7% 34.2% 7.7%  

25.0%

5.3%

6.6%

18.4%

6.6%

32.9%

2.6%

6.6%

31.6%

19.7%

9.2%

23.7%

31.6%

9.2%

29.7%

5.0%

15.8%

12.9%

3.0%

19.8%

5.0%

6.9%

22.8%

14.9%

15.8%

37.6%

20.8%

8.9%

34.2%

5.1%

9.2%

7.1%

4.1%

21.9%

1.0%

7.1%

28.1%

13.3%

19.9%

34.7%

34.2%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

緑が多い

医療 福祉サービスが充実している

子育てがしやすい

買い物や外食が便利

道路 下水道等の基盤が整備されて

いる

公共交通の便が良い

公共施設が充実している

子どもの教育環境が良い

災害が少ない

犯罪が少ない

地域での人間関係が良い

学校や仕事、家族の都合

愛着がある

その他

20代(n=76) 30代(n=101) 40代(n=196)
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（問 45 で「3」または「4」と回答した人にお聞きします。） 

問 49② 住み続けたいとは思わない理由は何ですか？ 

【年齢別（20 代・30 代・40 代）】 

 どの年代も 40％以上が「買い物や外食が不便」「公共交通の便が悪い」ため住み続けたくない

と思っている。また、30 代・40 代は、「子育てがしにくい」「子どもの教育環境が良くない」

ため住み続けたくないと思っている。 

選択肢 緑が少ない

医療･福祉
サービスが
充実してい

ない

子育てがし
にくい

買い物や外
食が不便

道路･下水道
等の基盤が
整備されて
いない

公共交通の
便が悪い

公共施設が
充実してい

ない

子どもの教
育環境が良
くない

災害が多い 犯罪が多い
地域での人
間関係が良
くない

学校や仕
事、家族の

都合
愛着がない その他 合計

20代 1 7 2 6 1 1 3 3 1 13
30代 1 3 2 7 2 8 2 1 1 3 2 13
40代 1 2 1 4 4 1 1 3 2 9  

選択肢 緑が少ない

医療･福祉
サービスが
充実してい

ない

子育てがし
にくい

買い物や外
食が不便

道路･下水道
等の基盤が
整備されて
いない

公共交通の
便が悪い

公共施設が
充実してい

ない

子どもの教
育環境が良
くない

災害が多い 犯罪が多い
地域での人
間関係が良
くない

学校や仕
事、家族の

都合
愛着がない その他

20代(n=13) 7.7% 53.8% 15.4% 46.2% 7.7% 7.7% 23.1% 23.1% 7.7%
30代(n=13) 7.7% 23.1% 15.4% 53.8% 15.4% 61.5% 15.4% 7.7% 7.7% 23.1% 15.4%
40代(n=9) 11.1% 22.2% 11.1% 44.4% 44.4% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2%  

0.0%

7.7%

0.0%

53.8%

15.4%

46.2%

7.7%

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

23.1%

23.1%

7.7%

7.7%

23.1%

15.4%

53.8%

15.4%

61.5%

15.4%

7.7%

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

23.1%

15.4%

11.1%

22.2%

11.1%

44.4%

0.0%

44.4%

11.1%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

緑が少ない

医療 福祉サービスが充実していない

子育てがしにくい

買い物や外食が不便

道路 下水道等の基盤が整備されていな

い

公共交通の便が悪い

公共施設が充実していない

子どもの教育環境が良くない

災害が多い

犯罪が多い

地域での人間関係が良くない

学校や仕事、家族の都合

愛着がない

その他

20代(n=13) 30代(n=13) 40代(n=9)
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問 50 若い人が犬山市に住み続けるためには、どのようなことが必要だと思います

か。 

【全体】上位 5 位 

意見数
1 商業施設を増やすこと 64
2 子育て環境が充実していること 41
3 働く場があること 35
4 ショッピングモールを設置すること 29
5 交通の便をよくすること 22

意見内容

 

 

 

【20 代以下（58 件）】上位 5 位 

意見数
1 若者が魅力と感じる施設があること 11
2 商業施設を増やすこと 10
3 子育て環境が充実していること 6
4 働く場があること 5
4 交通の便をよくすること 5

意見内容

 

 

具体的な意見
子育て環境の充実、ショッピングモールがあればいい（とは思うけれど、犬山市でなくて
も近郊にあればいいとも思う）
チェーン店や娯楽施設を増やす
娯楽施設を増やす（映画館、カラオケ、ボーリング、モール）、交通アクセスの充実。学
習施設の充実（できれば夜遅くまで）、若い人への優待手帳などを作る
バスの本数、路線を増やす。商業施設を増やす（ショッピングモール等）、犬山城以外に
も力を入れて地域活性化する
和かいい人（10代から20代）の人間が遊べる施設が少ない。
歴史がある町で魅力があるが、若い人が魅力と思うものが少ないと思う。だから、若い人
が魅力と感じるようなショッピングセンターやおしゃれな店を建設する。
注目度が高そうなイベントを考え増やす。若者が集まりそうな店を増やす。
少し前にできたスターバックスのように、若い人に興味を持ってもらえる店を増やしてい
くこと。
若者目線から言わせていただくと、若者が休日集まって遊べるような場所が少ない。また
本屋が少ない。
若者向け商業施設の誘致
若者が行きやすいデパートや店を作る。
ファストフード店の充実
もっと若い人にうけるような店を増やす
バスがもっと使用できるとよい。現在は本数が少ない。通勤には使えないので不便と感じ
職の充実、レジャー施設の充実
若者向けの就職先があること（正規）
若者が長く、もしくは一生犬山市内で働けるような職場のさらなる増加
貧困層、障害を持っている人にやさしい対応、税金を安くすること  
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具体的な意見
最近、スターバックスが設置されたようにもっと有名な店を駅近くに設置していっても良
いと思う。お店がなくても、友達同士でパーティーが出来る部屋を作り、さらにナイト
プールじゃないですけど、夜でも泳げるようなシステムもそこに導入してしまってもいい
と思う。犬山駅をもっと綺麗にする。ショッピングモールを設置する。
ショッピングモールなど作るといいと思う。
イオンを作る。
商業施設を増やす。
商業施設を充実させたらいいと思う。他市にみんないっている。道の駅も遊べるものがな
ければあまり意味がないと思う。
商業施設の発展。育児の制度と手当の拡充
商業施設の充実。ショッピングモール等。
客観的な意見ですが若い人が惹かれる遊興施設が少ないので増えたらと思っています。
アミューズメント施設を増やす。イベントの開催を行う
子育て環境の充実
子育てがしやすく、税金等の出費が少なく安心して暮らせること。
子育てがしやすい。
発展。子育てのしやすさ。
交通の便を良くする。ショッピングモールなどの人が集まりやすい施設を作る。
交通の便の改善、カフェなどの会話の場の作成、名古屋に出る際の交通費の値下げ。
若い人、働く人が利用したい施設を考える
有名アーティストがライブに来る。
未来は分からない
保育園の充実
便利であること（買い物、子育て）若者がダサいと感じない町
買い物は扶桑に行きがち。駅前やその他の地域にでもSCがあるといい。道路が混むのも
駅方面を避ける要因なので。
買い物の利便性が悪い。交通の便も悪い。
他の市にはない、歴史ある町という意識・環境の整備、新しい住居街の整備。
住みやすい住宅やマンション、アパートなど
就職後も勤め先が犬山市に近いこと。
若者が来やすい環境を作る。小牧などみたいに栄える
若い人特に女性が住みたいと思うような環境（店やアパート（ほんとにない。台所狭いと
ころしかない。あっても小牧線だし不便。等）を整える。大企業でも来ればね…
自然から子どもたちがどんどん離れていって、虫嫌いの子が増えているため、自然と触れ
合えるイベントを開いてほしい。蛍とかカブトムシ探しとか。川遊びなどでも。
市内の職場の環境を良くする、ホワイト企業
子育て支援の情報はたくさん聞きますが、不妊治療に対する情報や支援にもう少し力を入
れていただきたい。
犬山市のジュニアリーダーとか作っても良いと思います。そしたら若い人が住み続けると
思います。ジュニアリーダー（中学１～高校3年）あと、ガキッコクラブっていうのも
作っても良いのかもしれません（小学１～6年生）
空家バンクの活用、安い家があったりすれば、名鉄で通勤もしやすいので、若い人にも便
狭い道が入り組んだ地域の区画整理を進め、車が通りやすいようにする。
観光客が自由な行動をとりすぎて住みずらい。犬山市の観光マナーをもっとしっかり組み
立てて考えてほしい（大学とコラボしてPRに役立てる。若者の視点から犬山をアピー
駅周りの開発
医療サービスが整ってない。市民病院があるとよい。
もっと防犯を強化してほしい。もっとお店を増やしてほしい。
プレミアム商品券等、誰でも購入できる等の差別化が目立つ。ちなみに扶桑町は誰でも購
入できる。犬山はサービス面で遅れている。
スタバが出来て良いなと思ったけど、周辺にヴィルバンなどの雑貨屋も増えると良いなと
思う。豊川の方はそれで繁盛しているので
5年前公立の幼稚園と自然豊かな環境が決め手で名古屋から引っ越し、今年犬山に家を買
いました。若い人の目に留まるためにはネット上での情報発信がもっとあるとよいと思い
ます。犬山に住むメリットなどをアピールしてほしいです。当時縁もゆかりもないので情
報が多く欲しかったので。  
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【30 歳代（82 件）】上位 5 位 

意見数
1 商業施設を増やすこと 26
2 子育て環境が充実していること 19
3 働く場があること 10
3 ショッピングモールを設置すること 10
5 交通の便をよくすること 7

意見内容

 

 

具体的な意見
労働環境、働き口
面白いと感じてもらえるシゴトがあること。大企業ではなく、小規模の実業家やフリーラ
ンスが活動しやすい行政のバックアップや中長期の公的事業があること。オフラインの交
流のさらなる充実
働く場所を増やすこと
就職先を増やす。古い公共施設の整備（特に図書館）、町内会の運営見直し（めんどくさ
いので）
若い人が働きたいと思えるような労働環境の整備と娯楽施設等の充実。
雇用の拡大。子どもを持つ世帯に対して何か優遇される事があれば魅力的だと思います。
起業が若い子を就職させる。子育て支援に強い市になる。
企業の誘致等労働環境の整備
医療・福祉サービスの充実。障害者福祉の充実。働く場の確保。
税金を減らす。近郊の活性化（仕事も）。弱年者に手厚くする。
買物場所や外食店舗を増やす。住民税・市民税の減額。
買物や外食が便利になってほしい。子育てするには、ゆったりとした環境でとても良いの
だが、総合スーパーや気軽に使える外食先が無さすぎる。
買い物の便利なところ
買い物できる場所を増やす
小中学の通学距離が遠い場所への対策。食品スーパーはあるけど、服や雑貨屋さんがある
と良い。大きな公園など遊び場があると良い。
商業施設の足りないです。娯楽も充実させた方が良いと思います。
商業施設の増加（若い人が好む服や雑貨などがある）。23時ぐらいまで開いているカ
フェやレストランの増加。子どもが室s内で遊べる場所の増加。古い建物が多い。新しく
きれいなのが良い。イベントの増加。
商業施設の充実、きれいで個性のある街並みの整備。綺麗で交流の活発な子育て施設。
商業施設が足りない。バスが少ない。税金の引き落とし、カード払い。
若い人にとって城下町はとても魅力的なところとなっており、良いところだと思う。だが
店（飲食店を含む）が少ない。犬山の穏やかなところも大事に残し、少し店が増えたら良
いなと思う。
犬山駅等の主要駅周辺の整備（活用できる店舗の充実等）
環境が良い。住みやすい。居心地が良い。もっと今以上に飲食店デパート、アミューズメ
ント、カラオケ、映画館など。
外食や娯楽施設が少なく遊べるところが少ない
駅周辺の店を増やしてほしい。若者向けの店が少ない。娯楽もない。観光地なのはとても
良いけど、住んでいる人向けじゃない。でも観光にも力を入れてほしい。
駅までのアクセスの確保。飲食店の充実。41号の3車線延長。
飲食店や公園などの充実。道を広く、歩行者などが通りやすいように。五郎丸の病院前に
駅があったり、バスの本数を増やしてほしい
飲食店（チェーン店）を増やしてほしい。外食が不便。子ども連れで行けるお店が少ない
（飲食店）。子ども連れで図書館を利用する際、幼児の本のスペースが使いにくい。
もっとお店を増やすべき。本屋に行くにも市内ではムリ。岐阜の方が発展している。
また、いざという時に出前を頼もうと思っても、対応している店が一軒しかなくて困って
いる。周囲にも人は結構住んでいるの地区なのだが・・・。どんどん便利になっている世
の中において、若い人が住み続けるためには、買物や外食の便利さは必須だと思う。  
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具体的な意見
スーパーなど買い物が不便で、外食する店も少ないため、お店を増やす必要があるとおも
スーパー、コンビニが徒歩圏内。ショッピングモール。Wi-Fi環境のあるカフェ・飲食店
の増設(リモートワーカーのために)
若い人が行きたい場所（カフェ、ショッピング）が増え、クーポンや犬山市民だから使え
る割引などあると良い。
若い人が行きたいと思う店が少ない。
子育て支援、子どもを産みやすい環境づくり。仕事の充実（職がある）。通信のインフラ
強化（在宅強化）
子育て環境や市独自での支援制度。買い物・外食の利便性の向上。教育環境・学力の向
子育て環境（整備されていない公園が多い公共施設が汚い選択肢が少ない）や飲食店商業
施設の充実度をあげる
子育てや教育に関する支援を充実させる。子育てしやすい市だというイメージをつける。
子育てのしやすさ
子育てのサービス、公共交通（バス）、商店街の活性化等、生活圏の盛り上がりがあると
良いと感じる。
子育てに対するサービスの充実
子育てしやすい環境づくり。今後名鉄で通勤する際に駅付近に保育所があると預けやすい
です。
子育てしやすい環境、大型商業施設の誘致
子育てがしやすい環境（緑が多い、公園が多い、バスの本数が多いなど）
子育てがしやすい、遊ぶ場所がある等特に雨の日に遊べるところ
子どもへの補助の充実。住みやすい環境や家作りへの情報提示等。
子どもの教育環境、育児サポート、助成金等の充実
子どもの医療補助の充実。スーパー、ドラッグストア等が今後も多くあること。清水屋、
ヨシヅヤ等の百貨店が残ると良い。無いのは少し不便になる。現在も大型家電は市外とな
育児制度の充実。大型ショッピングセンターを作る。
もっと日常的に住みやすい街になればいいと思う。子育てしやすければ住み続けようと思
最近の人は車を持っていないので、名鉄だけでは不便。もっと公共交通機関の便を良くし
てほしい。地下鉄とは言わないのでJRなど。バスも無いのはありえない。
交通機関の発展
犬山市から名古屋市へ向かう公共交通機関が不便。名鉄と名古屋市営、両方使える一日乗
車券の発行や運賃の優遇が必要だと思う。犬山に住むと車でも公共交通機関でも安く早く
名古屋市内を行き来できるところはポイントだと思います。
住みやすさに加えて、娯楽が増えると良いと思います。カラオケや若い人が好む洋服など
を扱うショッピングモールなど。
娯楽施設がない。交通の便が悪い。
大型ショッピングセンター
若い夫婦が住みやすいように子供にかかる手あ当て等を充実させる。レジャー系は充実し
ているけれど、ショッピングセンター等がないので市内にそういった場所があると嬉し
市街地化。大型商業施設。道路整備。景観（電線地中化等）の工場で、民間企業が集まり
人口が増加する。
ジムやフィットネス施設、美容に関する店舗、映画館などの娯楽施設が少ないです。もう
少しその系統の施設があればと思います。また、子どもが無料で遊べる室内型施設なども
あると嬉しいです。また、高校生までは医療費無償化してほしい。
イオン等の大型ショッピングセンターを作る。子どもが安全に暮らせる道の整備。飲食店
の充実。大手の本屋文具等買えるところ。
イオンなどの大型商業施設は絶対にあった方が若者は集まると思います。コンビニ、歯医
者はたくさんあるのに、飲食店やゲームセンター服飾店などが少なすぎる（他の市と比べ
同年代の人口の増加
地域に昔からすむ人たちが、若い夫婦等が引っ越してきても「子どもがうるさい」や「昔
はもっと静かでよかった」など言われることが多々あるので、もっと協調性を持ってほし
い。城下町だけ発展してもしょうがない。
昔からの地域のしがらみをなくす。新興住宅地に住んでいるが、昔からの地域を通学路に
しているので子供の声がうるさいなど、クレームがある。そういうのをなくしていかない
と住みにくいと思う。
小学校をキレイにする。空家を何とかする。→若者がそこに家を建てる  
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具体的な意見
周りは2世帯で住んでいる人や年配の方が多いので参加もしやすいと思いますが、若い夫
婦だと今はどちらも仕事をしている家庭が殆どだと思いますので、若い世代に合ったもの
に変えないと住もうと思わないのではないか。
若い人には少し住みづらい気がします。楽し~犬山に来ましたが、昔ながらの行事や地域
性、町内会の縛りが多いです。町内会の行事も拘束時間が長く行事のために休みを取るの
も難しいので本当は辞めたいです。
子育て支援、駅前開発、地域清掃、などが多すぎる、町内会費が高すぎる
産婦人科を増やすべき。子育てのしやすい町に。
犬山市内で、魅力的な商業施設、都市ガス、下水道の整備、道が狭いところが多いので道
幅拡大
犬山の中心地ばかり整備されて、活気があるが犬山んお端っこの方はあまり活気がない。
子どもが通学する道路を通り抜けの車がすごいスピードで走るので、危ない。
近所、地域の活動がなくなること組長や会長などの役職。
観光の為に駐車場の空き待ちをしている車が何台もいてアイドリングの音や大音量の音楽
が結構うるさいので、住んでいる人に配慮した看板等を市が設置する等したらもう少し住
みやすいと思います。
観光に力を入れているが、住んでいる人にとっても良い環境を整えてほしいです。環境や
騒音等に対しての条例が少ないと思います。都市部の様にもう少し明確な条例があると良
いです。昔からこうだから、では若い人は住みにくいと思います。
学校や公共施設の老朽化はとても感じます。周りにも設備面で他市等の設備と比べる方も
いる。実際、子どもたちの安全面からもかなり危険を感じられる面もある。
家を建てるための土地が少ない。市街化区域を増やす。
駅直結で買い物等に行ける。ちょっとした駅ビル的なところがあると良い。大きくて広い
図書館等あると良いと思います。
もっと個人事業者が儲かると助かる。
メディアを活用して犬山の良さをアピール。
なぜ縦長？一つの部屋のような作りにしてほしい。図書館に行く気が起きない。体育館の
ふれあいルーム。時間と予約をしなければいけなく使いにくい。幼い子がいて9時～とか
使うの難しい。9～11時って…なぜ2時間制？？
それと、駅から城下町に向かう迄の道に観光客が溢れていて通り辛いです。あの状況を見
て住みたいと思うか疑問です。住んでいる者にとっては車で通る時ヒヤヒヤします。
お金がかかることなので、順番はあると感じながらも、自分が小さいときから変わってい
ない所もあり気になります。学校や公共施設を充実させてほしいです。
おしゃれなお店が少ない。犬山の魅力と言われてもピンとこない。城下町のお店が沢山出
来ているし、観光客も多いが、駐車場が狭く、値段も高いため行きづらい。市内の人が
もっと行けるようにし、魅力を伝えられるようにしてみてはどうか？  
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【40 歳代（126 件）】上位 5 位 

意見数
1 商業施設を増やすこと 28
2 働く場があること 20
3 子育て環境が充実していること 16
4 ショッピングモールを設置すること 15
5 交通の便をよくすること 10

意見内容

 

 

具体的な意見
魅力的な職場。子育てしやすい助成。
働ける職場
働ける場所ではなく働きたくなるような企業を増やす
働くところがあること。買い物が便利。環境が良いこと。
職場の充実
職業が安定すること、近郊に職場があること。
若者がしっかり働ける企業の誘致。通勤時間の交通手段の充実
若い人たちが働く場所（会社）があれば若い家庭も増える。あとお店があれば生活しやす
いし活気が出ると思う。歩道や道路の整備も必要。健診とかさら桜まで予約を取りに行く
なんて、小さい子供がいたらムリ。
若い人が働ける職場があること。交通の便・買い物できるところが充実していること。
若い人が働く場所
仕事をする場所が増えると嬉しい。もっと買い物ができる場所があると良い。
仕事をするところ（会社）が少ない。「犬山」という古くからのプライドに囚われること
なく、新しい物を取り入れてやってみてほしい。魅力になる。
仕事や産業があること。街に活気があること。
仕事の充実
仕事がたくさん選べること
仕事があること収入の手段があること
仕事があること。教育環境が整っていること。
仕事
雇用の拡大の取り組み（地域産業、活性化、企業の誘致）
税金の負担が多い
魅力的な飲食店が少ないと思う。
買い物が出来るところを作ってほしい。
買い物、外食先の充実。仕事が沢山ある。
東側にも飲食店等が増え、城下町以外にも魅力がある場所を徒歩圏内に増やすこと。
静かで安全な街づくりをする。市内で買い物が出来るようにする。
食事、買い物する場所の充実。市民税を減らす。
商業施設をもう少し増やしてほしい
商業施設の充実
充実した商店、魅力的なお店が少ない。
市の情報や特産物を発信する道の駅も良いが、もっと地元の人が利用できる飲食店を増や
してほしい。41号を走っていると、犬山に入った途端に何もなくなる。皆、外食は小牧
や扶桑、可児等に行っている。
子育てしやすい住みやすいといわれるような環境づくりをすること。子どもの医療費、内
科、小児科、耳鼻科、小児歯科が充実している。スーパーが近くにある。イオンなど。
飲食店を増やす（大手）
飲食店や大型ショッピングセンター等の充実。
飲食店が少ない。犬山駅周辺は祭り時期観光など賑わっているが、羽黒屋楽田方面などは
置いてきぼり感のような感じ。同じ市内なのかと思う時がある。
飲食店がもっと多くても良いと思う（駅前だけでなく）
飲食店、娯楽施設を充実させる。  
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具体的な意見
もう少し、可児のようにお店や娯楽施設が充実してほしい。道の駅もよいが、日常的に小
牧や春日井に行ってしまうので。
ファストフード店など安い価格のお店を駅付近に作ったり、外食が出来るお店で20時以
降も開いているお店を増やすなど。なんでも車がないといけないお店が多いので、近場で
駅付近などもう少し増やしてほしい。品ぞろえの多い本屋などがあると若い人が助かるか
デパート、イオンなど遊べる場所が必要だと思います。
おしゃれな店が増えるといい。遊べる場所が増えるといい。
若い人が好む施設を作ってはいかがでしょうか。コストコやイケヤ等
子育てをしている方は公園がないと言っている。エナジーサポート体育館が出来たが、日
よけをつくるなどしてほしい。夏場は噴水を作るなどしてみては？気軽に水を触れる場所
があると良い。公園がないので作ってほしい。
親世代の高齢者への福祉サービスと子育て環境の充実
児童センター等子ども支援、広報についていたモンキーパーク等の無料券
子育て支援の充実（含む教育）
子育て支援のさらなる充実。若者向け店舗の誘致。
子育て支援
子育て環境を充実させる。
子育て環境の充実、子連れで食事のできる店
子育てのしやすい環境を整えることが必要だと思います。若い人たちはSNSで情報を共有
するので、犬山は子育てしやすい街だと広まれば、選んでもらえると思います。住めばと
てもいい町だとわかるのでそのまま住み続けてくれると思います。
子育てのしやすい環境づくり（保育施設、医療、手当ての充実）。不妊治療への補助を
もっと手厚くしていただきたいです。
子育てしやすい環境であること
子育てしやすい環境が一番。お金のかかるテーマパークより、もっと犬山らしい子どもの
遊び場を作ってはいかがでしょう？岡崎の方には木のおもちゃで遊べる場所があるそうで
子育てしやすい環境
子育て、福祉の更なる充実。
子どもの教育環境
鉄道をもっと便利にする。駅を増やす等。
次世代型の産業誘致。区画整理と交通アクセスを良くする。41号の整備だけでなく、生
活道路のボトルネック解消が必要です。
公共交通機関の充実、大きなショッピングモール、映画館、ボーリング場etc
公共交通機関の充実
公共交通の便、買い物、外食
交通機関を充実させる
交通の便が良いと学校や仕事に通いやすいので、下宿する必要がなくなると思います。
移動手段が便利だといいと思う
コミュニティバスの充実や子ども医療費の拡充、AEON等の商業施設の誘致等
娯楽施設や買い物の出来る場所が市内に必要
映画館とかボーリング娯楽施設があるとよい。健康ランドのようなお風呂と本、カラオ
ケ、ネットなどが出来る施設
映画館、買い物できる施設の充実。
レジャー施設の充実、飲食店の充実
名古屋へのアクセス（車、電車）、大型商業施設、インターネット環境（光ファイバー、
無料WIFI）、子育て関連費用の補助
伝統的な文化に興味を持ってもらい参加してもらう。道路を歩行、自転車で通行しやすく
する大型商業店施設の誘致
大型店舗の充実。飲食店の充実。住宅街に子どもが遊べる公園が必要。
大型店が少ない
大型商業施設、名鉄小牧線単線工事
大型ショッピングモールや飲食店を増やす
大きなスーパーが（イオン等）あるとよい
高層マンションを作る。大型ショッピングモールを作る。大企業の本社誘致
ショッピングモールや映画館など娯楽施設や小牧の四季の森や江南のフラワーパークなど
駐車場がある無料で季節を楽しめる公園を作ったりして、自然とおしゃれの街にしてほし
い。老後や子育ての安心。  
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具体的な意見
ショッピングセンター等があると活気が出ると思う。若い学生のバイト先等見つかりやす
イオンも１つの手段だと思う。道の駅はその１つになりえると思う。
イオン、ドンキ、ホームセンター等、大きめの商業施設があればよいと思います。
親、祖父母と同居近居することにより、税別・支援金などで補助をする。空家の有効活
用。観光よりも暮らしやすさをアピールする（子どもの医療費助成、中学まで給食）
歴史や文化を大切にするのはとてもいいことですが、それを供用しているような面も感じ
ています。強要がなければいいです。犬山市の子は厄年のときに集まったり、寄付したり
しますが、全員やらなくていいとは言うものの、強制のような感じもします。
利便性のよい町
名鉄の値下げ
普段の生活におおいて住みやすい環境にすること（店、道路、公共交通など、毎日かかわ
るもの）
飯
等身大サイズのものもあるそうです。大人も子供も夢中で遊べると聞きました。五郎丸の
道の駅にはそんな場所が出来るといいな！！と思います。
伝統のあるものやお祭りなどアピールしてより活気のある街づくりを目指す
適度な横のつながり、子育てに向いている環境、公共交通便の良さ、程よい、公園緑があ
ること
地域格差をなくしたほうがいい。
地域のしきたりの軽減。
知人等から聞こえてくる声は、病院は江南市に行くよね。買い物、外食は可児市、各務原
へ行くよね、だとかなので観光地としても大事ですがそのあたりなのではないでしょう
他の地区から来ても、年の差があっても、今後の為に仲良くする。サークルを作る（仲間
作り）
専門学校や大学の誘致し、学生の子たちを空家に安い家賃で住んでもらう。最新技術を取
り込んだ観光地の取り込み。
声を聴いて必ず行動すること。
人と人のつながり（世代を超えた）
新しい人がうまく近所の人（古い人）と溶け込めるような環境づくり
新しい建物を建てるのに若い人の意見がいる。カフェや本屋など若者が行くところがな
情報の発信、アイディアのある企画、地域のふれあい、市の補助
小中学校の教育に関して、犬山は頑張っていると思うが、高校が遠すぎる。子どもが遊べ
る場所を作る公園でサッカーもできないのはつらい。やはり買い物に不便なのが一番駄目
だと思う。
若い世代が犬山の良さを理解するのは難しいかもしれない。犬山市の歴史や文化を知るほ
ど犬山市に愛着が出てくる。
若い人のニーズに応じてよく聞き、取り入れる。住居費や健康のための無料化
若い人だけですか？
若い人が集まれる場所を作ってほしい。老人が集まる場所は多い。いろいろなサポート
（割引制度や補助など）
若い人がもっと行政に意見を言うべきで、物言わぬものに反映はなくて当然。なので老人
は利口である
車が多い道路には自転車が走りやすい歩道、自転車道があると安全に出かけられると思い
ます。
自然共生型のおしゃれな街づくり
自然がたくさんあって有効利用して、一日友人同士、家族で遊べる施設を作ったり、公園
を作ってほしい。（お金のかかるテーマパーク、せまかったり、遊具がない）手入れされ
ていない公園が多い
市民会館や体育会にもバスが行くこと。また有名人の後援会など行うなどいいかも
市内だけでなく、近隣の地域ともお互いに行き来がしやすいと、行動範囲も広くなってよ
いのではと思います。駅に隣接する駐輪場や駐車スペースも使いやすいと良いと思いま
子どもを連れて入れるお店を増やす
高齢化が進んでいるので、今後の自治会の負担が出てきそうで不安。民間業者の力などが
借りやすくなればいいですね。
公共施設の充実。駅近。  
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具体的な意見
元々、こちらも下水道が良かったですが、地域がまだ浄化槽とのことで設置しました。そ
れなのにまたお金を払い下水道工事費を各家庭負担になるのは嫌です。
犬山市民を対象とした婚活斡旋。
教育に関して選択肢の多さ、小中学校を地区で区切らない。小学校の放課後スクール、部
活、中学校の強制部活の廃止等先生を選べる等々
活性化！
活気
家の近くに小さくていいので児童公園がある（公園が遠い）。高校生までの子どもの医療
費の補助。
下水道について（今は浄化槽です）、早く下水道にしてほしいですが、工事費各家負担は
やめていただきたいです。
横断歩道で、まだ信号のない所が多い。何度も警察に相談しているのに全く対応してくれ
ない。子どもがいるので毎日不安です。
遠いから車でしか行けない。赤ちゃんの駅を土曜日とかでも使えるようにしてほしい。教
育や学校なども大切です。PTAなど親の負担を減らしたり運動会も午前中のみにするなど
考えた方がいい。組み立て体操とか時代遅れ。
医療の充実が必要（犬山市は良い病院が少ないと思う）
とにかく年寄りがきつい（他市から引っ越してきてとても思う）若い人は嫌な思いをする
こともある。市役所の対応（外国人への対応など）ももっと質を上げるべき（上から目線
の人もいます）公共施設の受付の人などの対応を見習った方がいいと思います（感じの良
インフラ整備  
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６．買い物について 

問 51 買い物は主にどこでしますか。 

A.買回品（紳士服、婦人服、スポーツレジャー用品、電気製品など） 

【地区別】 

 地区別で見ると、犬山地区は「扶桑町」の割合が最も高く、城東地区・羽黒地区は「犬山市内」

の割合が最も高い。また、楽田地区・池野地区は「小牧市」の割合が最も高くなっている。 

 犬山地区は、他の地区に比べ「名古屋市」の割合が高い。また、城東地区は他の地区に比べ「各

務原市」の割合が高い。 
選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計

市全体 209 125 23 36 200 6 112 102 24 9 83 16 2 206 1,153
犬山地区 93 16 16 9 104 1 62 55 6 37 6 1 98 504
城東地区 39 10 4 4 32 16 26 16 8 19 4 32 210
羽黒地区 55 30 2 5 42 2 17 15 1 1 14 3 31 218
楽田地区 12 64 17 11 3 10 4 1 10 3 1 30 166
池野地区 3 4 1 1 1 1 7 18
無回答 7 1 1 1 10 6 1 2 8 37  
 

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 18.1% 10.8% 2.0% 3.1% 17.3% 0.5% 9.7% 8.8% 2.1% 0.8% 7.2% 1.4% 0.2% 17.9% 100.0%
犬山地区(n=504) 18.5% 3.2% 3.2% 1.8% 20.6% 0.2% 12.3% 10.9% 1.2% 7.3% 1.2% 0.2% 19.4% 100.0%
城東地区(n=210) 18.6% 4.8% 1.9% 1.9% 15.2% 7.6% 12.4% 7.6% 3.8% 9.0% 1.9% 15.2% 100.0%
羽黒地区(n=218) 25.2% 13.8% 0.9% 2.3% 19.3% 0.9% 7.8% 6.9% 0.5% 0.5% 6.4% 1.4% 14.2% 100.0%
楽田地区(n=166) 7.2% 38.6% 10.2% 6.6% 1.8% 6.0% 2.4% 0.6% 6.0% 1.8% 0.6% 18.1% 100.0%
池野地区(n=18) 16.7% 22.2% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 38.9% 100.0%
無回答(n=37) 18.9% 2.7% 2.7% 2.7% 27.0% 16.2% 2.7% 5.4% 21.6% 100.0%  
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犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)
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犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市

各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、29 歳以下・40～49 歳・50～59 歳・60～69 歳は「扶桑町」、30～39 歳は

「各務原市」、70 歳以上は「犬山市内」の割合が最も高い。 

 40～49 歳は他の年代に比べ、「犬山市内」での買い物が最も低い。 

 40～69 歳は 10％以上「小牧市」で買い物をしている。また、49 歳以下の 10％は「名古屋市」

で、59 歳以下の 10％が「各務原市」で買い物をしている。 

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体 209 125 23 36 200 6 112 102 24 9 83 16 2 206 1,153
29歳以下 9 8 1 18 15 12 6 4 17 90
30～39歳 11 7 2 1 13 1 22 24 2 10 22 115
40～49歳 14 28 3 3 39 22 30 5 3 26 6 29 208
50～59歳 13 23 1 8 28 1 10 15 2 2 15 1 1 24 144
60～69歳 30 28 6 6 47 3 11 9 9 2 14 2 40 207
70歳以上 123 30 9 17 46 1 27 10 6 2 10 3 1 69 354
無回答 9 1 1 1 9 5 2 2 5 35  

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 18.1% 10.8% 2.0% 3.1% 17.3% 0.5% 9.7% 8.8% 2.1% 0.8% 7.2% 1.4% 0.2% 17.9% 100.0%
29歳以下(n=90) 10.0% 8.9% 1.1% 20.0% 16.7% 13.3% 6.7% 4.4% 18.9% 100.0%
30～39歳(n=115) 9.6% 6.1% 1.7% 0.9% 11.3% 0.9% 19.1% 20.9% 1.7% 8.7% 19.1% 100.0%
40～49歳(n=208) 6.7% 13.5% 1.4% 1.4% 18.8% 10.6% 14.4% 2.4% 1.4% 12.5% 2.9% 13.9% 100.0%
50～59歳(n=144) 9.0% 16.0% 0.7% 5.6% 19.4% 0.7% 6.9% 10.4% 1.4% 1.4% 10.4% 0.7% 0.7% 16.7% 100.0%
60～69歳(n=207) 14.5% 13.5% 2.9% 2.9% 22.7% 1.4% 5.3% 4.3% 4.3% 1.0% 6.8% 1.0% 19.3% 100.0%
70歳以上(n=354) 34.7% 8.5% 2.5% 4.8% 13.0% 0.3% 7.6% 2.8% 1.7% 0.6% 2.8% 0.8% 0.3% 19.5% 100.0%
無回答(n=35) 25.7% 2.9% 2.9% 2.9% 25.7% 14.3% 5.7% 5.7% 14.3% 100.0%  
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29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)
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犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市

各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答
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問 51 買い物は主にどこでしますか。 

B 準買回品（下着、園芸用品、化粧品など） 

【地区別】 

 地区別で見ると、楽田地区を除く他の地区では、「犬山市内」の割合が最も高い。 

 楽田地区では、「小牧市」の割合が最も高い。 

 城東地区は、他の地区に比べ「可児市」の割合が最も高い。また、楽田地区は、他の地区に比

べ「大口町」の割合が最も高い。 
選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計

市全体 480 98 10 71 131 1 53 44 33 7 53 10 162 1,153
犬山地区 231 6 7 20 83 30 28 6 1 15 4 73 504
城東地区 89 5 7 16 2 11 23 6 18 4 29 210
羽黒地区 104 18 2 19 22 11 3 2 13 2 22 218
楽田地区 29 63 1 25 9 7 1 6 25 166
池野地区 8 4 1 5 18
無回答 19 2 1 3 2 1 1 8 37  
 

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 41.6% 8.5% 0.9% 6.2% 11.4% 0.1% 4.6% 3.8% 2.9% 0.6% 4.6% 0.9% 14.1% 100.0%
犬山地区(n=504) 45.8% 1.2% 1.4% 4.0% 16.5% 6.0% 5.6% 1.2% 0.2% 3.0% 0.8% 14.5% 100.0%
城東地区(n=210) 42.4% 2.4% 3.3% 7.6% 1.0% 5.2% 11.0% 2.9% 8.6% 1.9% 13.8% 100.0%
羽黒地区(n=218) 47.7% 8.3% 0.9% 8.7% 10.1% 5.0% 1.4% 0.9% 6.0% 0.9% 10.1% 100.0%
楽田地区(n=166) 17.5% 38.0% 0.6% 15.1% 5.4% 4.2% 0.6% 3.6% 15.1% 100.0%
池野地区(n=18) 44.4% 22.2% 5.6% 27.8% 100.0%
無回答(n=37) 51.4% 5.4% 2.7% 8.1% 5.4% 2.7% 2.7% 21.6% 100.0%  
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羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市

各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、どの年代も「犬山市内」の割合が最も高い。 

 59 歳以下は、15％以上「扶桑町」で買い物をしている。また、39 歳以下は 10％以上「名古

屋市」で買い物をしている。 

 30～39 歳・50～59 歳は、10％以上「小牧市」で買い物をしている。 

 50～59 歳は、他の年代に比べ「大口町」の割合が 10％以上と多くなっている。 

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体 480 98 10 71 131 1 53 44 33 7 53 10 162 1,153
29歳以下 29 5 1 1 14 16 3 3 5 1 12 90
30～39歳 26 12 1 3 18 15 9 5 6 1 19 115
40～49歳 68 18 1 13 33 7 15 8 2 17 2 24 208
50～59歳 47 16 1 15 27 5 4 6 1 7 15 144
60～69歳 94 17 3 11 15 3 6 8 2 13 2 33 207
70歳以上 195 28 3 27 23 1 6 5 2 2 5 4 53 354
無回答 21 2 1 1 1 2 1 6 35  

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 41.6% 8.5% 0.9% 6.2% 11.4% 0.1% 4.6% 3.8% 2.9% 0.6% 4.6% 0.9% 14.1% 100.0%
29歳以下(n=90) 32.2% 5.6% 1.1% 1.1% 15.6% 17.8% 3.3% 3.3% 5.6% 1.1% 13.3% 100.0%
30～39歳(n=115) 22.6% 10.4% 0.9% 2.6% 15.7% 13.0% 7.8% 4.3% 5.2% 0.9% 16.5% 100.0%
40～49歳(n=208) 32.7% 8.7% 0.5% 6.3% 15.9% 3.4% 7.2% 3.8% 1.0% 8.2% 1.0% 11.5% 100.0%
50～59歳(n=144) 32.6% 11.1% 0.7% 10.4% 18.8% 3.5% 2.8% 4.2% 0.7% 4.9% 10.4% 100.0%
60～69歳(n=207) 45.4% 8.2% 1.4% 5.3% 7.2% 1.4% 2.9% 3.9% 1.0% 6.3% 1.0% 15.9% 100.0%
70歳以上(n=354) 55.1% 7.9% 0.8% 7.6% 6.5% 0.3% 1.7% 1.4% 0.6% 0.6% 1.4% 1.1% 15.0% 100.0%
無回答(n=35) 60.0% 5.7% 2.9% 2.9% 2.9% 5.7% 2.9% 17.1% 100.0%  
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犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市

各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答
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問 51 買い物は主にどこでしますか。 

C 最寄品（台所用品、日常食料品など） 

【地区別】 

 地区別で見ると、楽田地区を除く他の地区では、「犬山市内」の割合が最も高い。割合は、準

買回品よりも大きくなっている。 

 楽田地区では、「小牧市」の割合が最も高く、次いで「大口町」の割合が高くなっている。 

 犬山地区は、他の地区に比べ「扶桑町」の割合が最も高い。 

 城東地区は、他の地区に比べ「可児市」の割合が最も高い。 
選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計

市全体 728 71 3 46 94 1 4 22 30 1 9 10 134 1,153
犬山地区 318 5 1 15 70 2 18 5 3 4 63 504
城東地区 149 2 1 4 1 4 23 1 2 2 21 210
羽黒地区 172 4 8 11 1 4 18 218
楽田地区 55 57 21 4 1 1 4 23 166
池野地区 13 1 4 18
無回答 21 2 2 1 5 1 5 37  
市全体(n=1,153) 63.1% 6.2% 0.3% 4.0% 8.2% 0.1% 0.3% 1.9% 2.6% 0.1% 0.8% 0.9% 11.6% 100.0%
犬山地区(n=504) 63.1% 1.0% 0.2% 3.0% 13.9% 0.4% 3.6% 1.0% 0.6% 0.8% 12.5% 100.0%
城東地区(n=210) 71.0% 1.0% 0.5% 1.9% 0.5% 1.9% 11.0% 0.5% 1.0% 1.0% 10.0% 100.0%
羽黒地区(n=218) 78.9% 1.8% 3.7% 5.0% 0.5% 1.8% 8.3% 100.0%
楽田地区(n=166) 33.1% 34.3% 12.7% 2.4% 0.6% 0.6% 2.4% 13.9% 100.0%
池野地区(n=18) 72.2% 5.6% 22.2% 100.0%
無回答(n=37) 56.8% 5.4% 5.4% 2.7% 13.5% 2.7% 13.5% 100.0%  
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犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市

各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、どの年代も「犬山市内」の割合が最も高い。割合は、準買回品よりも大きく

なっている。 

 29 歳以下・50～59 歳は、10％以上「扶桑町」で買い物をしている。 

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体 728 71 3 46 94 1 4 22 30 1 9 10 134 1,153
29歳以下 57 4 3 9 1 2 2 12 90
30～39歳 79 2 4 10 4 3 13 115
40～49歳 138 13 1 5 15 1 1 7 10 1 1 15 208
50～59歳 86 7 7 20 2 2 1 2 17 144
60～69歳 119 16 7 20 4 10 3 1 27 207
70歳以上 228 27 1 17 16 1 5 5 1 1 6 46 354
無回答 21 2 1 3 4 4 35  

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 63.1% 6.2% 0.3% 4.0% 8.2% 0.1% 0.3% 1.9% 2.6% 0.1% 0.8% 0.9% 11.6% 100.0%
29歳以下(n=90) 63.3% 4.4% 3.3% 10.0% 1.1% 2.2% 2.2% 13.3% 100.0%
30～39歳(n=115) 68.7% 1.7% 3.5% 8.7% 3.5% 2.6% 11.3% 100.0%
40～49歳(n=208) 66.3% 6.3% 0.5% 2.4% 7.2% 0.5% 0.5% 3.4% 4.8% 0.5% 0.5% 7.2% 100.0%
50～59歳(n=144) 59.7% 4.9% 4.9% 13.9% 1.4% 1.4% 0.7% 1.4% 11.8% 100.0%
60～69歳(n=207) 57.5% 7.7% 3.4% 9.7% 1.9% 4.8% 1.4% 0.5% 13.0% 100.0%
70歳以上(n=354) 64.4% 7.6% 0.3% 4.8% 4.5% 0.3% 1.4% 1.4% 0.3% 0.3% 1.7% 13.0% 100.0%
無回答(n=35) 60.0% 5.7% 2.9% 8.6% 11.4% 11.4% 100.0%  
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犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市

各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答
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問 51 買い物は主にどこでしますか。 

D.贈答品（お中元、お歳暮、結婚祝、出産祝など） 

【地区別】 

 地区別で見ると、楽田地区を除く他の地区では、「犬山市内」の割合が最も高い。 

 楽田地区では、「小牧市」の割合が最も高く、次いで「大口町」の割合が高くなっている。 

 どの地区も、10％以上「名古屋市」で買い物をしている。 

 池野地区以外の地区では、10％以上「通信販売」を利用している。 
選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計

市全体 301 66 17 59 105 3 221 56 21 119 33 1 151 1,153
犬山地区 129 2 12 17 57 110 32 3 52 15 1 74 504
城東地区 64 3 1 4 13 34 14 16 25 8 28 210
羽黒地区 69 14 2 12 20 43 9 1 23 5 20 218
楽田地区 23 42 25 9 3 23 1 17 4 19 166
池野地区 6 4 2 1 5 18
無回答 10 1 2 1 6 9 2 1 5 37  
 

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 26.1% 5.7% 1.5% 5.1% 9.1% 0.3% 19.2% 4.9% 1.8% 10.3% 2.9% 0.1% 13.1% 100.0%
犬山地区(n=504) 25.6% 0.4% 2.4% 3.4% 11.3% 21.8% 6.3% 0.6% 10.3% 3.0% 0.2% 14.7% 100.0%
城東地区(n=210) 30.5% 1.4% 0.5% 1.9% 6.2% 16.2% 6.7% 7.6% 11.9% 3.8% 13.3% 100.0%
羽黒地区(n=218) 31.7% 6.4% 0.9% 5.5% 9.2% 19.7% 4.1% 0.5% 10.6% 2.3% 9.2% 100.0%
楽田地区(n=166) 13.9% 25.3% 15.1% 5.4% 1.8% 13.9% 0.6% 10.2% 2.4% 11.4% 100.0%
池野地区(n=18) 33.3% 22.2% 11.1% 5.6% 27.8% 100.0%
無回答(n=37) 27.0% 2.7% 5.4% 2.7% 16.2% 24.3% 5.4% 2.7% 13.5% 100.0%  
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犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市

各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、29 歳以下・60 歳以上は「犬山市内」の割合が最も高く、30～59 歳・70 歳

以上は「名古屋市」の割合が最も高くなっている。 

 どの年代も 15％以上「名古屋市」で買い物をしている。 

 30～39 歳は、他の年代に比べ「犬山市内」の割合が低いが、「通信販売」の割合が他の年代に

比べて非常に高い。 

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体 301 66 17 59 105 3 221 56 21 119 33 1 151 1,153
29歳以下 19 1 2 2 11 1 18 4 2 17 3 10 90
30～39歳 10 7 3 8 26 15 1 27 1 17 115
40～49歳 35 11 3 6 25 1 41 17 6 38 3 1 21 208
50～59歳 27 7 3 11 14 34 7 2 17 6 16 144
60～69歳 64 15 3 16 18 37 7 7 13 5 22 207
70歳以上 135 24 5 18 23 1 56 6 3 7 14 62 354
無回答 11 1 1 3 6 9 1 3 35  

選択肢 犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市 各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 26.1% 5.7% 1.5% 5.1% 9.1% 0.3% 19.2% 4.9% 1.8% 10.3% 2.9% 0.1% 13.1% 100.0%
29歳以下(n=90) 21.1% 1.1% 2.2% 2.2% 12.2% 1.1% 20.0% 4.4% 2.2% 18.9% 3.3% 11.1% 100.0%
30～39歳(n=115) 8.7% 6.1% 2.6% 7.0% 22.6% 13.0% 0.9% 23.5% 0.9% 14.8% 100.0%
40～49歳(n=208) 16.8% 5.3% 1.4% 2.9% 12.0% 0.5% 19.7% 8.2% 2.9% 18.3% 1.4% 0.5% 10.1% 100.0%
50～59歳(n=144) 18.8% 4.9% 2.1% 7.6% 9.7% 23.6% 4.9% 1.4% 11.8% 4.2% 11.1% 100.0%
60～69歳(n=207) 30.9% 7.2% 1.4% 7.7% 8.7% 17.9% 3.4% 3.4% 6.3% 2.4% 10.6% 100.0%
70歳以上(n=354) 38.1% 6.8% 1.4% 5.1% 6.5% 0.3% 15.8% 1.7% 0.8% 2.0% 4.0% 17.5% 100.0%
無回答(n=35) 31.4% 2.9% 2.9% 8.6% 17.1% 25.7% 2.9% 8.6% 100.0%  
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犬山市内 小牧市 江南市 大口町 扶桑町 春日井市 名古屋市

各務原市 可児市 美濃加茂町 通信販売 その他 無効 無回答
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７．犬山市の住みやすさについて 

問 54 総合的にみて、犬山市は魅力あるまちだと思いますか。 

【地区別】 

 地区別で見ると、犬山地区が最も「魅力のあるまちだと思う」割合が高く、羽黒地区・楽田地

区が最も「魅力のあるまちだと思っていない」割合が高くなっている。 

 どの地区も 60％以上が魅力のあるまちだと思っている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 792 248 1 112 1,153
犬山地区 374 81 1 48 504
城東地区 147 42 21 210
羽黒地区 133 63 22 218
楽田地区 104 48 14 166
池野地区 14 3 1 18
無回答 20 11 6 37  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 68.7% 21.5% 0.1% 9.7% 100.0%
犬山地区(n=504) 74.2% 16.1% 0.2% 9.5% 100.0%
城東地区(n=210) 70.0% 20.0% 10.0% 100.0%
羽黒地区(n=218) 61.0% 28.9% 10.1% 100.0%
楽田地区(n=166) 62.7% 28.9% 8.4% 100.0%
池野地区(n=18) 77.8% 16.7% 5.6% 100.0%
無回答(n=37) 54.1% 29.7% 16.2% 100.0%  
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20.0%

28.9%

28.9%

16.7%

0.1%

0.2%

9.7%

9.5%

10.0%

10.1%

8.4%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

犬山地区(n=504)

城東地区(n=210)

羽黒地区(n=218)

楽田地区(n=166)

池野地区(n=18)

はい いいえ 無効 無回答
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【年齢別】 

 年齢別で見ると、29 歳以下が最も「魅力のあるまちだと思う」割合が高く、60～69 歳が最も

「魅力のあるまちだと思っていない」割合が高くなっている。 

 どの年代も 60％以上が魅力のあるまちだと思っている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 792 248 1 112 1,153
29歳以下 73 15 2 90
30～39歳 90 24 1 115
40～49歳 156 39 13 208
50～59歳 110 27 7 144
60～69歳 126 51 1 29 207
70歳以上 215 85 54 354
無回答 22 7 6 35  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 68.7% 21.5% 0.1% 9.7% 100.0%
29歳以下(n=90) 81.1% 16.7% 2.2% 100.0%
30～39歳(n=115) 78.3% 20.9% 0.9% 100.0%
40～49歳(n=208) 75.0% 18.8% 6.3% 100.0%
50～59歳(n=144) 76.4% 18.8% 4.9% 100.0%
60～69歳(n=207) 60.9% 24.6% 0.5% 14.0% 100.0%
70歳以上(n=354) 60.7% 24.0% 15.3% 100.0%
無回答(n=35) 62.9% 20.0% 17.1% 100.0%  

68.7%

81.1%

78.3%

75.0%

76.4%

60.9%

60.7%

21.5%

16.7%

20.9%

18.8%

18.8%

24.6%

24.0%

0.1%

0.5%

9.7%

2.2%

0.9%

6.3%

4.9%

14.0%

15.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

29歳以下(n=90)

30～39歳(n=115)

40～49歳(n=208)

50～59歳(n=144)

60～69歳(n=207)

70歳以上(n=354)

はい いいえ 無効 無回答
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【居住年数別】 

 居住年数別で見ると、1 年以上 5 年未満が最も「魅力のあるまちだと思う」割合が高く、30

年以上が最も「魅力のあるまちだと思っていない」割合が高くなっている。 

 どの居住年数も 60％以上が魅力のあるまちだと思っている。 

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体 792 248 1 112 1,153
１年未満 17 4 2 23
１年以上５年未満 70 12 82
５年以上10年未満 66 15 5 86
10年以上30年未満 205 56 1 20 282
30年以上 415 152 79 646
無回答 19 9 6 34  

選択肢 はい いいえ 無効 無回答 合計
市全体(n=1,153) 68.7% 21.5% 0.1% 9.7% 100.0%
１年未満(n=23) 73.9% 17.4% 8.7% 100.0%
１年以上５年未満(n=82) 85.4% 14.6% 100.0%
５年以上10年未満(n=86) 76.7% 17.4% 5.8% 100.0%
10年以上30年未満(n=282) 72.7% 19.9% 0.4% 7.1% 100.0%
30年以上(n=646) 64.2% 23.5% 12.2% 100.0%
無回答(n=34) 55.9% 26.5% 17.6% 100.0%  

68.7%

73.9%

85.4%

76.7%

72.7%

64.2%

21.5%

17.4%

14.6%

17.4%

19.9%

23.5%

0.1%

0.4%

9.7%

8.7%

5.8%

7.1%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体(n=1,153)

１年未満(n=23)

１年以上５年未満(n=82)

５年以上10年未満(n=86)

10年以上30年未満(n=282)

30年以上(n=646)

はい いいえ 無効 無回答
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８．今後の取り組みについて 

【年齢別】 

 年齢別で見ると、39 歳以下は 50％以上「結婚・出産・子育ての希望をかなえる取り組み」を

望んでいる。 

 どの年代も 20％以上「人を呼び込み地域を活性化させる取り組み」を望んでいる。 

 30 歳以上は 30％以上「雇用の拡大を促進する取り組み」を望んでいる。 

 59 歳以下は 20％以上「心豊かな子供の育成を図る取り組み」を望んでいる。 

 69 歳以下が 40％以上「生活利便性を高める取り組み」を望んでいる。 

選択肢

結婚・出産・
子育ての希望
をかなえる取

り組み

心豊かな子
供の育成を
図る取り組

み

雇用の拡大
を促進する
取り組み

宅地開発な
どの住環境
整備の取り

組み

人を呼び込
み地域を活
性化させる
取り組み

シティプロ
モーション
の取り組み

安心なくら
しを確保す
る取り組み

地域の課題
解決を図る
取り組み

生活利便性
を高める取
り組み

地域の絆を強
くする取り組

み

地元への愛
着を高める
取り組み

その他 合計

29歳以下 40 22 22 14 21 7 17 5 31 7 11 3 76
30～39歳 52 29 35 19 21 12 18 10 52 8 16 3 101
40～49歳 58 47 65 19 40 25 23 13 75 15 28 10 196
50～59歳 39 28 50 15 38 14 29 13 57 14 31 9 130
60～69歳 60 37 83 34 48 20 53 18 78 16 33 11 191
70歳以上 82 64 109 34 65 33 57 35 89 28 68 11 321  

選択肢

結婚・出産・
子育ての希望
をかなえる取

り組み

心豊かな子
供の育成を
図る取り組

み

雇用の拡大
を促進する
取り組み

宅地開発な
どの住環境
整備の取り

組み

人を呼び込
み地域を活
性化させる
取り組み

シティプロ
モーション
の取り組み

安心なくら
しを確保す
る取り組み

地域の課題
解決を図る
取り組み

生活利便性
を高める取
り組み

地域の絆を強
くする取り組

み

地元への愛
着を高める
取り組み

その他

29歳以下(n=76) 52.6% 28.9% 28.9% 18.4% 27.6% 9.2% 22.4% 6.6% 40.8% 9.2% 14.5% 3.9%
30～39歳(n=101) 51.5% 28.7% 34.7% 18.8% 20.8% 11.9% 17.8% 9.9% 51.5% 7.9% 15.8% 3.0%
40～49歳(n=196) 29.6% 24.0% 33.2% 9.7% 20.4% 12.8% 11.7% 6.6% 38.3% 7.7% 14.3% 5.1%
50～59歳(n=130) 30.0% 21.5% 38.5% 11.5% 29.2% 10.8% 22.3% 10.0% 43.8% 10.8% 23.8% 6.9%
60～69歳(n=191) 31.4% 19.4% 43.5% 17.8% 25.1% 10.5% 27.7% 9.4% 40.8% 8.4% 17.3% 5.8%
70歳以上(n=321) 25.5% 19.9% 34.0% 10.6% 20.2% 10.3% 17.8% 10.9% 27.7% 8.7% 21.2% 3.4%  
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52.6%

28.9%

28.9%

18.4%

27.6%

9.2%

22.4%

6.6%

40.8%

9.2%

14.5%

3.9%

51.5%

28.7%

34.7%

18.8%

20.8%

11.9%

17.8%

9.9%

51.5%

7.9%

15.8%

3.0%

29.6%

24.0%

33.2%

9.7%

20.4%

12.8%

11.7%

6.6%

38.3%

7.7%

14.3%

5.1%

30 .0%

21 .5%

38 .5%

11 .5%

29 .2%

10 .8%

22 .3%

10 .0%

43 .8%

10 .8%

23 .8%

6 .9%

25 .5%

19 .9%

34 .0%

10 .6%

20 .2%

10 .3%

17 .8%

10 .9%

27 .7%

8 .7%

21 .2%

3 .4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

結婚・出産・子育ての希望をかなえる取り

組み

心豊かな子供の育成を図る取り組み

雇用の拡大を促進する取り組み

宅地開発などの住環境整備の取り組み

人を呼び込み地域を活性化させる取り組

み

シティプロモーションの取り組み

安心なくらしを確保する取り組み

地域の課題解決を図る取り組み

生活利便性を高める取り組み

地域の絆を強くする取り組み

地元への愛着を高める取り組み

その他

29歳以下(n=76) 30～39歳(n=101) 40～49歳(n=196) 50～59歳(n=130) 70歳以上(n=321)
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その他の意見
優秀な職員をもっと働かせる仕組みを作るべき
もっともっと子供に昔は当たり前だった今では道の世界をみせてほしい。
もっと生活を楽しむ為の、文化のクラブや講座を増やしてほしい。江南市にあった100円
タクシーのように出かけ易い環境を作っていただきたい。
本屋がほしい。図書館がしょぼい。
保育環境は良くない。働く親は子供を預ける場所が少ない。特に早い時間や遅い時間帯。
文化施設の設置。美術館、博物館、書店の誘致
福祉の充実を図る
農業の所得の向上施策の取り組み
年齢にふさわしい仕事を用意する。
何事もスピード感を持って。何事も遅い。
道路の低木をもっと整備した方が良い。ひどいともったいないし、事故にもつながる
道路の整備等を実施してほしい
道路、特に側道歩道をしっかり津s食って通月通勤に危ない！！
脱車社会を目指し、公共機関の充実。純独老人の解説
多国籍の人が増えているので、治安が悪化するのでこれ以上増やさないでほしい。
早期に道の駅を
税金についての調査、生活支援
信号、道路整備で渋滞の緩和。医療機関の拡充。東京方面からのIUターンの推進
生涯保障される社会制度の模索
障害者福祉の充実
市役所を移転し、交通の便を良くするところへ
市役所でコナk津、観光循環バス
死ぬまで住みやすい街にしたらどうですか？
自動車税の収入だけに頼り切らない町
自然保護
市税を下げ、規制を緩和、撤廃、行政サービスの電子化
コミュニティバスの増発
個人的には良い病院を少しでも増やしてほしい。
国道41号線の6車線化に伴う開発推進
高齢者が安心安全に暮らせるまちづくり（コミュニティバス及び車の充実）
高齢化に向けた健康増進への促進強化
交通の利便性をあげること。道が狭すぎる、駅遠い、高速遠い。
交通の便の改善
交通インフラの立ち遅れ時間をかけすぎ。雑草駆除に取り組み全園を美しく
芸能人（当地出身）の大使任命で犬山をアピールする。
議員の質を高める。市民の声をもっと心から聞いてほしい。
外国人との交流＆支援
おもてなしの観光、奈良市のような取り組み方
思い切った施策が必要。他市町にないものを
犬山への愛着や地域の絆は十分あると思うので、若い世代を呼びこむ為の環境の整備や住
みやすい町づくり。
犬山城下町内に住む人たちが暮らしやすい都市計画を行う。昔の道の割方を尊重しつつ
「うなぎの寝床」を解消できるようもの。間口を広めよというのではありません。
犬山城があり山があって緑が多い
犬山城、リトルワールド、明治村等を結ぶサイクリングロードを充実。各ステーションに
シルバー配置し活性化。
犬山市民全員にもっと何らかの形で支援補助が欲しい。年金問題この先不安です。この不
安をどうにかしてほしいです。議員さんに強く願います。
犬山市で買い物をしたいが、店がない。
犬山駅前通りの再開発、若者に人気の商業施設の誘致
移動販売カーが回ってくると助かる。
いじめのない町として保護者の困っていることを聞いてほしいです。
生きた都市計画をするよう望む。10年先まで見えない道は作らない。  
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９．問 55 に関するテキストマイニングについて 

 問 55「犬山市の魅力、誇れるところをおしえてください。」の回答結果を分析するにあたり、

株式会社ユーザーローカル（https://www.userlocal.jp/）社のサービスを利用し、595 件の意見に

おいて出現するキーワードを抽出し、以下にまとめました。 

 

１．ワードクラウド 

 スコアが高い単語を複数選び出し、その値に応じた大きさで図⽰しています。 単語の⾊は品詞

の種類で異なっており、青色が名詞、赤色が動詞、緑色が形容詞、灰色が感動詞を表しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「スコア」について 

スコアは、その単語の「重要度」を表す値です。以下で、スコアがなぜ必要なのかと、その算

出方法についてご紹介します。 

一般的な文書では、単語の出現回数だけでいえば「今日」や「思う」「ある」などといった、”

ごく一般的な単語”が何度も出現してしまいます。ただ、このような単語は、どういった文書に

も出現する単語であるため、たとえ出現回数が多いとしても、意味が薄い、あまり重要ではない

単語といえます。単純に回数だけをランキング化しても、一般的な語が混じってしまいその文章

の特徴をつかむことができません。 

この問題を解決するため、テキストマイニングでは、「一般的な文書でよく出る単語は、重要で

はないため、重み付けを軽くする」、いっぽう「一般的な文書ではあまり出現しないけれど、調査

対象の文書だけによく出現する単語は重視する」仕組みを取り入れています。 

こういった特徴語を抽出するためのロジックとして、一般的に TF-IDF 法という統計処理をしま

す。 

（参考 URL https://ja.wikipedia.org/wiki/Tf-idf） 

この手法によって、出現回数だけでなく、重要度を加味した値が「スコア」です。スコアが高

い単語は、そのテキストを特徴づける単語であるといえます。 

https://ja.wikipedia.org/wiki/Tf-idf
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２．単語出現頻度 

 以下は記述された文章で出現する単語を品詞別に集計したものである。 

名詞                     動詞 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

形容詞         感動詞 

 

 

単語 出現回数
思う 94
住む 45
できる 24
感じる 22
行く 20
誇れる 19
出来る 13
恵まれる 12
いく 12
入れる 11
考える 8
増える 8
知る 8
続ける 7
すぎる 7
おる 7
しまう 7
楽しめる 7
作る 6
有す 5
行ける 5
残る 5
行う 5
訪れる 5

単語 出現回数
多い 117
良い 91
やすい 42
少ない 39
ほしい 21
いい 16
よい 14
素晴らしい 10
古い 10
美しい 10
近い 9
楽しい 8
高い 6
強い 6
優しい 6
程よい 6
おいしい 5
すごい 5

単語 出現回数
ありがとう 1
まあまあ 1
すみません 1

単語 出現回数 単語 出現回数
犬山城 275 場所 18
自然 103 伝統 17
城下町 96 川 17
国宝 83 山 16
観光 69 地域 15
歴史 65 活気 14
犬山 61 交通 14
明治村 54 名古屋 13
緑 54 文化 13
豊か 51 街並み 13
木曽川 43 街 13
観光地 42 便利 12
魅力 38 観光資源 12
城 32 施設 11
祭り 30 犯罪 11
モンキーパーク 27 自然環境 11
犬山市 24 周辺 11
静か 23 きれい 11
災害 22 整備 11
田舎 21 好き 11
リトルワールド 20 以外 10
環境 20 子ども 10
充実 19 市民 10
犬山祭 18 テーマパーク 10
観光客 18 市長 10
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３．共起キーワード 

 ⽂章中に出現する単語の出現パターンが似たものを線で結んだ図です。出現数が多い語ほど⼤

きく、また共起の程度が強いほど太い線で描画されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「共起」について 

共起とは、一文（改行や「。」などで区切られた各文）の中に、単語のセットが同時に出現する

という意味です。共起回数は、一緒に出現した回数を指します。たとえば、「あのメーカーが作っ

た自転車は、とても速いらしい」「速いスピードで自転車が駆け抜けていった」という 2 文をテキ

ストマイニングした場合、「自転車（名詞）」と「速い（形容詞）」という単語がセットで出現する

（＝共起している）回数は、それぞれ 2 回です。 

一緒に出てくる単語を線で結んだものを「共起ネットワーク」と呼んでいます。 


